


AKTUÁLIS

2012. május2. oldal

Hivatali befolyással üzérkedés megalapozott gyanúja miatt 
eljárás indult Martfű jegyzőjével szemben

A Központi Nyomozó Főügyészség ápri-
lis 17-én gyanúsítottként hallgatta ki Martfű 
város jegyzőjét, B. Edithet, aki, a főügyész-
ség sajtóközleménye szerint, megalapo-
zottan gyanúsítható 2 rendbeli társtet-
tesként, vesztegetést állítva, üzletszerűen 
elkövetett hivatali befolyással üzérkedés 
bűntette, valamint 1 rendbeli gazdálkodó 
szervezet önálló intézkedésére jogosult 
dolgozójával kapcsolatban üzletszerűen 
elkövetett befolyással üzérkedés bűntette 
elkövetésével.

A Központi Nyomozó Főügyészség ápri-
lis 20-án a következő sajtóközleményt hozta 
nyilvánosságra:

"Befolyással üzérkedés megalapozott 
gyanúja Martfű város jegyzője ellen 

A 2011 januárjában a Szolnoki Nyomozó 
Ügyészségen indult, majd – a hatásköri sza-
bályok változása folytán – 2011 júniusában 
a Központi Nyomozó Főügyészségen foly-
tatott nyomozásban a főügyészségünk 2012. 
április 17-én – előállítást és több helyszínen 
tartott házkutatást követően – gyanúsított-
ként hallgatta ki – a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyében található – Martfű város 
jegyzőjét, B. Edithet, aki megalapozottan 
gyanúsítható 2 rendbeli társtettesként, 
vesztegetést állítva, üzletszerűen elköve-
tett hivatali befolyással üzérkedés bűntet-
te, valamint 1 rendbeli gazdálkodó szerve-
zet önálló intézkedésére jogosult dolgozó-
jával kapcsolatban üzletszerűen elköve-
tett befolyással üzérkedés bűntette elköve-
tésével.

A megalapozott gyanú lényege szerint 
2011 januárjában Martfű Város Önkor-
mányzata pályázati felhívást tett közzé a 
Szolnok-Martfű kerékpárút Rákóczifalva  
Rákócziújfalu - Martfű közötti szakaszának 
megvalósítására. A pályázat kiírása előtt  
még 2010 decemberében  a város jegyzője, 
B. Edith egy ismerősén keresztül megkere-
sett egy vállalkozót azért, hogy ajánljon szá-
mára egy olyan kivitelezőt, aki azon feltétel-
lel is vállalná a kivitelezési munkák elvégzé-
sét, hogy – a pályázat pozitív elbírálásához 
nyújtott támogatásáért cserébe – a munkadíj 
egy részét visszajuttatná neki. A felkért vál-
lalkozó meg is találta a „feladatra alkalmas” 
kft-t és annak vezetőjét, aki megegyezett a 
jegyzővel, hogy amennyiben a kft nyeri meg 
a pályázatot, akkor a cég vezetője a mun-
kadíjból 5%-ot juttat vissza B. Edith-nek. A 
jegyző a pénzzel kapcsolatban azt állította, 
hogy abból neki semmi sem jutna, ugyanis 
azt a bizottsági tagok – a három érintett tele-
pülés polgármestere – között kell szétoszta-
nia. A cégvezető mindezzel kapcsolatban 2 
millió forintot adott át a jegyzőnek.

2011 januárjában ugyanezen cégvezetőt – 
a kapcsolatán keresztül – azzal a lehetőség-

gel kereste meg a jegyző, hogy Tomajmo-
nostora Község Önkormányzata pályázatot 
írt ki bel- és kültéri csapadékvíz elvezető 
rendszer kiépítésére, amit a kft szintén meg-
pályázhatna. 2011. február végén – annak ér-
dekében, hogy Tomajmonostorán „rendben 
menjenek a dolgok” – a jegyző az ismerősén 
keresztül 1,5 millió forintot kért és kapott a 
kft cégvezetőjétől.

A 4-es számú főút Kisújszállást elkerülő 
szakaszának építését egy konzorcium vé-
gezte. Az elkerülő szakasz átadás-átvételi el-
járása 2010 decemberében kezdődött. A 
2011. február 8. napjára tervezett műszaki 
átadás előtt pár nappal B. Edith felhívta a 
konzorcium képviselőjét, akitől 3 millió fo-
rintot kért azzal a megjegyzéssel, hogy „a 
nagy emberek szerint az üzembe helyezési 
eljárás során rendben lesz minden”, de „en-
nek ára van”. 

Ezen ügylet kapcsán nem állapítható 
meg, hogy a pénzátadásra sor került volna, 
de az biztos, hogy a Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. szakemberei nem vették át a 
főutat.

A gyanúsított sem a házkutatással, sem a 
gyanúsításközléssel szemben nem jelentett 
be panaszt, vallomást tett, amelyben beis-
merte a terhére rótt bűncselekmények 
elkövetését.

A gyanúsított jelenleg szabadlábon véde-
kezik az ügyben.

Dr. Keresztes Imre főügyész
* * *

A főügyészségi közleményre reagálva dr. 
Kiss Edit polgármester még ugyanezen a na-
pon nyilatkozatot tett közzé a www.martfu. 
hu oldalon:

„Nem volt tudomásunk a jegyző közle-
ményben jelzett üzelmeiről. Mély megdöb-
benéssel vettük tudomásul, hogy a jegyző a 
háttérben a saját hasznát kereste. 2010 de-
cemberében éppen azt az időszakot használ-
ta ki, amikor városunkban – az időközi pol-
gármester választás miatt – hiányzott a szi-
gorú kontroll.

A Rákócziújfalu - Rákóczifalva - Martfű 
kerékpárút építésére kiírt közbeszerzési eljá-
rás eredményét a jegyző nem befolyásolta. A 
közbeszerzési bizottság befolyástól mente-
sen, szigorúan a jogszabályok figyelembe 
vételével alakította ki a javaslatát, amelyet a 
konzorcium változtatás nélkül elfogadott.

Nagyon szomorúak vagyunk amiatt, 
hogy a jegyző magatartása miatt önkor-
mányzatunk hírneve csorbult. Mindemellett 
örülünk annak, hogy a bűncselekményekre 
fény derült.

Információink szerint a jegyző asszonyt 
újabb bűncselekmények elkövetésével gya-
núsították meg, és a mai napon őrizetbe vet-
ték. 

Városunk képviselő-testülete a jövő hé-
ten hoz munkáltatói intézkedéseket a jegyző 
munkajogi helyzetéről.”

Balogh Edith a főügyészi és polgármes-
teri közleményekre reagálva, nyilatkozatot 
juttatott el a kommunikációs és médiacso-
port szerkesztőségéhez, amely szintén ol-
vasható a városi honlapon.

„Előre bocsátom, hogy nem kívánok 
mentegetőzni, nagyot hibáztam, és tudom, 
hogy hibáimért súlyos árat kell fizetnem. O-
lyan emberben bíztam könnyelműen, akiben 
nem kellett volna, de megtörtént. Életem egy 
pillanat alatt gyökeresen megváltozott, szak-
mai és emberi életutam, egészségem soha 
nem látott mélypontra jutott. [… ] Azt azon-
ban fontos közölnöm, hogy a híradásokkal 
és közleményekkel ellentétben a bűncselek-
mények elkövetését nem ismertem be! Tény, 
hogy az ellenem felhozott gyanúsítással 
szemben panaszt nem tettem ugyan, de ez 
nem jelenti azt, hogy a bűncselekmények el-
követését elismertem volna. Vallomásom 
során tényfeltáró és őszinte vallomást tet-
tem, részletesen elmondtam minden a szere-
pemet érintő körülményt, az ügyészség kér-
déseire válaszoltam. […]Úgy vélem, hogy 
mindenkit, de talán egy közel 38 éve jegyző-
ként tevékenykedő személyt is meg kell, 
hogy illessen az ártatlanság vélelme!  […] 
Fontos, hogy elmondjam Martfű lako-
sainak, hogy amit tettem nem a jegyzői tiszt-
ségemmel összefüggésben tettem, Martfű 
városának és lakosainak kárt nem okoztam, 
Martfű Önkormányzatát kár nem érte.” – 
fogalmazott nyilatkozatában Balogh Edith.

 * * *
Április 24-én dr. Keresztes Imre főügyész 

ismét sajtóközleményt adott ki az ügyben:
„Újabb bűncselekmény megalapozott 

gyanúja Martfű város jegyzőjével szem-
ben

Azt követően, hogy 2012. április 17. nap-
ján főügyészségünk gyanúsítottként hallgat-
ta ki Martfű város jegyzőjét, B. Edithet, ú-
jabb közélet tisztasága elleni bűncselek-
mény – társtettesként, vesztegetést állítva, 
üzletszerűen elkövetett hivatali befolyás-
sal üzérkedés bűntette – megalapozott 
gyanúja merült fel vele szemben, ezért 
2012. április 20. napján elrendeltük az őri-
zetbe vételét. 

A megalapozott gyanú lényege szerint L. 
Sándor vállalkozó – aki eszközbeszerzés 
tárgykörben két esetben is pályázatot nyúj-
tott be a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatalhoz – 2010 tavaszán megkereste B. 
Edithet, aki fél millió forintot kért és kapott 
tőle arra hivatkozva, hogy a pályázatok sike-
rének előmozdítása érdekében ismerősén, I. 
Eszteren keresztül továbbítani fogja azt a hi-
vatal illetékes ügyintézője részére. 

B. Edith sem az újabb gyanúsításközlés-
sel, sem a kényszerintézkedés elrendelésé-
vel szemben nem jelentett be panaszt, vallo-
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mást tett, amelyben beismerte a terhére rótt 
bűncselekmény elkövetését.

A főügyészségünk az elmúlt héten a cse-
lekményekkel összefüggésben B. Edithen 
kívül további három személyt hallgatott ki 
gyanúsítottként, akik közül I. Eszter eseté-
ben 2012. április 19. napján szintén sor ke-
rült az őrizetbe vétel elrendelésére. 

A gyanúsítottak az eljárási cselekmé-
nyekkel szemben nem éltek panasszal, val-
lomást tettek, melynek során beismerték a 
terhükre rótt cselekmények elkövetését.

Mivel a kényszerintézkedés törvényi fel-
tételei megszűntek, 2012. április 21. napján 
mindkét érintett gyanúsított esetében meg-
szüntettük az őrizetbe vételt.”

Második sajtóközleménye további részé-
ben a főügyész változtatás nélkül átemelte az 
első közlemény tartalmát, majd a követke-
zőkkel zárta a tájékoztatást:

„A nyomozás adatai szerint a közbeszer-
zési eljárásokat, illetőleg pályázatokat érintő 
cselekményekkel összefüggésben a döntés-
hozók, így az érintett települések polgár-
mesterei sem kaptak pénzt, azt az elköve-
tők megtartották maguknak. 

A Szolnok-Martfű kerékpárút Rákóczi-
falva-Rákócziújfalu-Martfű közötti szaka-
szának megvalósítására kiírt pályázatot 
nem a bűncselekményekkel összefüggés-
be hozható gazdasági társaság nyerte el.”

* * *

Április 24-én dr. Kiss Edit polgármesteri 
közleményben adott tájékoztatást Balogh 
Edith címzetes főjegyző köztisztviselői jog-
viszonyának megszüntetéséről:

„Martfű Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2012. április 23-án megtar-
tott rendkívüli ülésén egyhangú határozattal 
Balogh Edith Gyöngyvér címzetes főjegyző 
köztisztviselői jogviszonyát azonnali ha-
tállyal, felmentési idő biztosítása és végkie-
légítés fizetése nélkül, a közszolgálati tiszt-
viselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 
63. §-ának (2) bekezdése a) pontja alapján 
megszüntette.

A testület a határozatát azzal indokolta, 
hogy Balogh Edith Gyöngyvér az általa a 
nyomozó hatóság előtt is elismert cselekede-
teivel a hivatalához méltatlan magatartást ta-
núsított, amely alkalmas arra, hogy az ön-
kormányzatunk jó hírnevét, valamint a jó 
közigazgatásba vetett társadalmi bizalmat 
súlyosan rombolja. Martfű város jegyzője 
köteles olyan magatartást tanúsítani, hogy 
az mások – különösen a lakosság és a ható-
ságok – rosszalló megítélését ne váltsa ki, 
köteles a munkakörében és azon kívül is jó 
példát mutatni, olyan magatartást tanúsítani, 
hogy erkölcsi feddhetetlensége csorbát ne 
szenvedjen.”

Herbály Jánosné
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Évi kétszeri leolvasás, végszámlázás, csoportos beszedés
– Megnövekedett a forgalom

a TESZ vízügyi ágazatának ügyfélszolgálatán

2012. január 1-től kétszer, áprilisban és 
októberben munkatársaival leolvastatja a 
vízórákat a Településellátó Szervezet, majd, 
a leolvasott tényleges adatok alapján, elszá-
moló számla készül. Az április 1-től 30-ig 
tartó leolvasási időszak lezárultával, a na-
pokban kapják kézhez a fogyasztók az elő-
ző, decemberi és az áprilisi leolvasás közötti 
időszakra vonatkozó elszámoló számlákat.

Az év további tíz hónapjában, 5.-e és 20.-
a között be lehet diktálni (tel.: 450-222, 115-
ös mellék) vagy a Polgármesteri Hivatalban 
le lehet adni az óraállásokat. Ekkor a leadott 
óraállás alapján készül a számla. A diktálást 
mellőzni is lehet, ez esetben az év tíz hónap-
jában az elmúlt évi fogyasztáson alapuló, 
átalány számlát bocsát ki az üzemeltető.

Az elszámoló számlán szereplő adatok-
kal kapcsolatban többen kérnek tájékozta-
tást, ami az ügyfélforgalom növekedéséhez 
vezet – tudtuk meg Oláh Zoltántól. A TESZ 
vízügyi ágazatának vezetője mindenkit arra 
bíztat, ha a végszámlában szereplő adatok-
kal kapcsolatban bármi észrevételük van, 
bátran jelezzék azt az ügyfélszolgálaton.

Ha az elszámoló számla összesen sorá-
ban mínusz előjelű összeg szerepel, az túlfi-

zetést jelent, amit a következő számlában ír 
jóvá a szolgáltató. Amennyiben az ügyfél-
nek tartozása van, akkor a jóváhagyása mel-
lett, azok a számlák egyenlítődnek ki az e-
setleges túlfizetésből.

Az önkormányzat az év elején kezdemé-
nyezte, hogy aki csak teheti, csoportos be-
szedéssel vagy átutalással rendezze a víz- és 
csatornadíjat. Több jelzés is érkezett, hogy a 
csoportos beszedésre vonatkozó megbízáso-
kat egyes esetekben, megfelelő fedezet mel-
lett sem teljesíti a pénzintézet, ami így tarto-
zásként jelenik meg a víz- és csatornadíj el-
számoló számlán. A Településellátó Szerve-
zet megkereséssel fordult az érintett pénzin-
tézethez az elmaradt víz- és csatornadíjak le-
emelése érdekében.

Az évi kétszeri tényleges vízóra-leolva-
sás egyben a vízórák valós adatainak és mű-
szaki állapotának ellenőrzését is lehetővé te-
szi. 

A víz- és csatornadíjak terén 15 milliós 
kintlévősége van a Településellátó Szerve-
zetnek. Jelentős azok száma, akik két hónap-
nál régebbi tartozást halmoztak fel. Ezeket 
az ügyfeleket levélben szólították fel az el-
maradt díjak kifizetésére. Ha a tartozások 
rendezésére ezt követően sem kerül sor, 
nyolc napot követően újra felszólítja a szol-
gáltató a díjtartozással rendelkező ügyfele-
ket, és ha szükséges, jogi útra terelik az el-
maradások behajtását – erősítette meg Vaj-
jon Zoltán, a TESZ vezetője.

Herbály Jánosné

Anyák napja az óvodákban

Édesanyák, nagymamák, dédmamák és 
az irántuk érzett szeretet, megbecsülés, hála 
az, amely május első vasárnapján mindenki 
szívét melegséggel tölti el. Martfű óvodá-
iban és a bölcsődében izgatottan készültek a 
kisgyermekek valamennyi csoportban, hogy 
kedves műsorukkal, virágaikkal örömet o-
kozhassanak az édesanyáknak és a nagyma-
máknak. 

Ajándék volt az ünnepeltek számára min-
den pillanat e szép napon, hiszen a körjáté-
kok, gyermekdalok, versek, melyeket a 
gyermekek előadtak, csak róluk és értük 
szóltak. A nagymamák közös játékban is 
részt vehettek a kis unokákkal, az anyukák 
pedig örömmel álltak be a körjátékokba.

A virág, a puszi és az ölelés, melyet a mű-
sorok végén minden anyuka a szeretet jeléül 
kapott, csak megkoronázta az anyák napi 
rendezvények bensőséges hangulatát.

Magyar Mária
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Példátlan összefogás a Tavaszi Városszépítő Akcióban – 
Egymillió forint értékű cserje, fa és virág szépíti köztereinket

Rendkívüli aktivitással vettek részt az itt 
élők, óvodások, iskolások, civil közösségek 
a Tavaszi Városszépítő Akcióban, a közte-
rek, parkok takarításban, az általános és a 
középiskola kerítésének festésében, a fa, 
cserje és virágültetéseken. Összesen közel 
ötszázan töltötték a péntek vagy szombat 
délelőttjeiket a helyi közösségért végzett ön-
kéntes munkával március végétől május kö-
zepéig.

Az elmúlt hétvégén, május 12-én szom-
baton az alsó tagozatos általános iskolások, 
szüleik és pedagógusok virágültetési akció-
jától volt „hangos” a Szent István tér és a 
Munkácsy út. A „Heineken Hungária Mart-
fűért” jótékonysági program támogatásának 
köszönhetően, a Heineken önkéntesei és a 
Martfűi Városszépítő Egyesület közös virág-
ültetési akciójára is ezen a napon került sor.

Az önkormányzat által szervezett tavaszi 
városszépítő akció keretében közel 500 ezer 
forint értékben ültettek, gyerekek és felnőt-
tek, kisgyermekes szülők közterekre virágo-
kat, cserjéket és fákat. A Heineken jótékony-
sági program keretében, az itt élők internetes 
szavazatai alapján, a Martfűi Városszépítő 
Egyesület nyerte el a második helyezést, így 
500 ezer forint támogatást fordíthattak cser-
je-, fa- és virágültetésre. A jótékonysági ak-
ció és a városszépítő megmozdulás látvá-
nyos eredménye a megszépült Szolnoki út.

Március 31-én, a Tavaszi Városszépítő 
Akció első napján több helyszínen folytak a 
takarítási, ültetési munkák. A nyugdíjasklu-
bok és a mozgássérültek helyi csoportjának 
tagjai kitakarították a Bata teret, rózsatöve-
ket ültettek az új, cipőt formázó virágágyá-
sokba és a művelődési központ előtti terület-
re. A Munkácsy úton kipusztult, kitördelt fa-
csemetéket pótoltak és cserjéket ültettek. 
Ekkor került sor a második „Babafa-ültetés-
re” is az új Kikötő téren. Az újszülöttek ne-
vével ellátott díszfák ültetése nagy népsze-
rűségnek örvend a szülők körében. Ez alka-

A városszépítő akció április 14-re terve-
zett programjait részben meghiúsította az 
időjárás. A Kossuth Nyugdíjasklub tagjait a-
zonban a szemerkélő eső sem akadályozta 
meg abban, hogy megtisztítsák klubhelyisé-
gük és a Rákóczi út környezetét. A Damja-
nich középiskola kerítésének festését el kel-

lett halasztani, helyette az iskola belső tereit 
takarították, rendezték a diákok. A művelő-
dési központ megújult teraszának korlátait 
és virágládáit szerencsére már egy nappal 
korábban, pénteken lefestették a Városi 
Nyugdíjasklub tagjai. A Hunyadi úti játszó-
tér rendbetételére is 13-án került sor, Sze-
keres Mónika Gizella szervezésében.

A 442-es út Szolnok felé eső szakaszának 
és az azzal párhuzamos kerékpárút környe-
zetének megtisztítását is elszánt önkéntesek 
végezték, április 21-én szombaton, többnyi-
re szakadó esőben.

A JNSZ megyei Állami Közútkezelő 
Kht. támogatásával, a Bunge Zrt. Martfűi 

lommal húsz facsemete elültetésével lehet-
tek részesei a fiatal párok babáikkal az új 
szabadidőpark kialakításának.
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Gyára valamint a Martfűi Városszépítő 
Egyesület szervezésében, a növényolajgyár 
dolgozói és a városszépítők közel száz zsák 
szemetet gyűjtöttek össze ezen az esős déle-
lőttön. A közútkezelő területén végzett taka-
rítási akciót a városszépítők részéről Sze-
keres Mónika Gizella, a Bunge Zrt. részéről 
Jónás István fogta össze.

Április 27-én, a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde környezetének szépítése következett. 
Apróságok, szülők és a gyermekintézmé-
nyek dolgozói nagy örömmel ültették a vi-
rágpalántákat, hol a föld napjához kapcso-

Hungária Zrt. martfűi gyárának önkéntesei, 
élükön Turóczy Zoltán gyárvezetővel, a 
Szolnoki úton kialakított virágágyások beül-
tetését végezték nagy buzgalommal és kivá-
ló hangulatban.

A Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár munkatársai az intézmény megújult hát-
só teraszának kőrózsáiba ültettek futónövé-
nyeket.

A Martfűi Polgárőr Egyesület és a polgár-
mesteri hivatal dolgozói a Szolnoki út Tisza-

lódó, hol az édesapákat is 
mozgósító, apák napjához 
kötődő program keretében. 

A Damjanich János 
Szakképző Iskola, Gimnázi-
um és Kollégium diákjai is 
szorgoskodtak ezen a na-
pon, rozsdátlanították, fes-
tették az iskola kerítését.

Április 28-án, szomba-
ton a József Attila Általános 
Iskola tervezett kerítésfes-
tésére is sor került. A felsős 
diákok nagy buzgalommal festették az in-
tézmény felújításra szoruló vaskerítését. Az 
iskolaépületben is szorgos munka folyt. 
Egymással versenyezve súrolták tisztára, ta-
karították a gyerekek a padokat, székeket, az 
osztálytermeket.

A művelődési központ hátsó teraszának 
új virágtartóit is ekkor ültették be virágokkal 
a Városi Nyugdíjasklub tagjai. Az intéz-
mény körüli park rendezésében is számít-
hattunk a szép korú civilközösség szorgal-
mára, segítőkészségére.

Május 12-én, a Tavaszi Városszépítő Ak-
ció záró eseményeként, több ezer virágot ül-
tettek  el a József Attila Általános Iskola alsó 
tagozatos tanulói és az őket segítő szülők, 
pedagógusok. A Településellátó Szervezet 
munkatársai által gondosan előkészített vi-
rágágyásokra vonatkozó ültetési terveket 
Szekeres Mónika Gizella állította össze, Fa-
zekas Jánosnéval irányították a Szent István 
tér és a Munkácsy út virágosítását.

A Martfűi Városszépítő Egyesület tagjai, 
Pásztor Lajos vezetésével és a Heineken 

földvár felőli, a településhatárt 
jelző terelősziget valamint a 
körforgalom virágágyásait telepí-
tették be palántákkal.

A tavaszi városszépítő munká-
latokba a Településellátó Szer-
vezet dolgozói is bekapcsolódtak, 
fákat és cserjéket ültettek, lefes-
tették a buszmegállók fémszerke-
zeteit, segédkeztek az oktatási 
intézmények kerítésfestéseinél, 
ágyásokat készítettek, kiszállí-
tották a virágokat, locsoltak, 
mindenütt segítettek, ahol szük-

ség volt rájuk.
Az önkormányzat Tavaszi Városszépítő 

Akciójának, az itt élők példátlan összefogá-
sának köszönhetően valóban rendezettebbé, 
tisztábbá és „virágosabbá” vált lakókörnye-
zetünk az elmúlt hetekben. Városunk ebben 
az évben ismét benevez a „Virágos Magyar-
országért” versenybe, amelyhez szintén jó a-
lapot jelenthet az akció keretében elültetett 
több ezer virágpalánta.     Herbály Jánosné

(Képes és videós összefoglaló: www.martfu.hu)



ÜNNEPELTÜNK

2012. május6. oldal

I. Martfűiek Napja - I. Tiszai Halételek Főzőversenye –
Felhőtlen kikapcsolódás a munka ünnepén  

A mai nap a jól végzett munka utáni fel-
hőtlen kikapcsolódás napja. Ma csak ezzel 
törődjenek, érezzék jól magukat! Ezekkel a 
szavakkal indította útjára az I. Martfűiek 
Napja, I. Tiszai Halételek Főzőversenye ren-
dezvénysorozatot dr. Kiss Edit polgármes-
ter. Az önkormányzat, a város lakóinak kö-
zösségi érzését erősítő, Tisza-parti település-
ként a folyóhoz és a tiszai halételekhez kötő-
dő, egész napos, új, hagyományteremtő ren-
dezvénye a vártnál is nagyobb sikert aratott.

A versenykiírásnak megfelelően huszon-
négy csapat bográcsában főtt tradicionális ti-
szai halétel. Sokan és sokféle ételt főztek 
más alapanyagból, versenyen kívül is. Közel 
ezren laktak jól, ültek egy nagy, képzeletbeli 
asztalhoz az I. Martfűiek Napján, a város új 
közösségi terén, a Kikötő téren.

– Martfű városa fiatal munkástelepülés. 
Több mint hatvan évvel ezelőtt és a követke-
ző évtizedekben ide azért települtek be az 
emberek, hogy munkát végezhessenek, el-
sősorban a cipőgyárban. A lakosság ennek 
megfelelő összetételű: munkások és munká-
sok leszármazottai.

Itt mindenki a munkájával akarja megke-
resni a mindennapi kenyerét, nem segélyek-
ből és nem könyöradományokból akar meg-
élni. Ehhez azonban nagy összefogásra és 
sok-sok munkahelyre van még szükség. A 
martfűiek közös pénzét önkormányzatunk 
elsősorban minél több új munkahely létre-
hozására kívánja felhasználni, ez a legfonto-
sabb feladatunk – hangsúlyozta városunk 
polgármestere a munkások, a munka ünne-
pén.

– Mi, martfűiek az utóbbi időkben elfe-
ledkeztünk szép Tiszánkról, alig láttuk, és 
nem volt az életünk része. Szeretnénk vál-
toztatni ezen. – Szépen rendbe szedtük a Ti-
sza partjának egy részét, és ezt a munkát 
majd folytatjuk tovább. Kikötőt szeretnénk 
újra létrehozni, ez is eljutott már az engedé-
lyezés előtti állapotig. A turizmus, a kikap-
csolódás színhelyévé igyekszünk tenni a fo-
lyópartot, és a vízi sportokat is célunk fellen-
díteni.

A Tisza táján élő emberek fontos eledele 
volt a hal, a Tiszából kifogott hal. Ma már 
ezzel sem sokat törődünk, holott minden le-
hetőségünk meglenne rá. Elfeledtük azt, 
hogy hogyan kell jó halételeket készíteni. 
Most elindulunk azon az úton, hogy újból 
megtanuljuk ezt a fontos tudományt – hall-
hattuk a megnyitón.

– Rendkívül színvonalasra sikeredett az I. 
Tiszai Halételek Főzőversenye. Jó pár főző-
mester remekműve megállta volna a helyét 
valamely első osztályú szálloda éttermében. 
A hal a magyarság egyik régi eledele. Sajnos 
a halételek nagy része megáll a halászlénél, 
pedig nagyon sokfajta ízletes ételt lehet be-

lőle készíteni. Itt is volt egy-két versenyző, 
aki túllépett a halászlén, mégpedig sikerrel – 
értékelte a versenyt Adamik Lajos mester-
szakács, a zsűri elnöke.

A zsűri további tagjai dr. Kiss Edit, Bagi 
Erzsébet, Miroszlava Guranics Perecsény 
polgármestere és Fazekas Enikő Diána, a 
polgármesteri hivatal munkatársa voltak. 
Kiváló ételeket kóstolhattak, köztük több 

különlegességgel. Az értékelés eredményét 
Bagi Erzsébet, 2011 gulyáskirálynője hir-
dette ki, megköszönve mind a huszonnégy 
csapat munkáját. Az első öt helyezett, vala-
mint a különdíjasok oklevelet vehettek át.
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Az I. helyezésért járó kupát a Kárpát-me-
dencei Magyarság Művelődési Kör Egyesü-
let vehette át. II. helyen végzett a Fürdősök 
csapat, III. lett a Mobil Fizikoterápia Kft. 
csapata, IV. helyezettek lettek a Lajszesz 
Kft. képviselői és V. helyen végzett a Tele-
pülésellátó Szervezet.

„A leggálánsabb munkáltató”-nak járó el-
ismerést a Lorenz Shoe Group Kft. vehette 
át. „A leggondoskodóbb” címet a Martfűi 
Városszépítő Egyesület érdemelte ki.

A különleges látványért járó gasztronó-
miai elismeréseket a Kárpát-medencei Ma-
gyarság Művelődési Kör Egyesület vala-
mint a József Attila Általános Iskola Diák-
önkormányzata vehette át.

A rendezvényen köszönthettük Martfű 
testvérvárosainak delegációit. Kárpátaljáról 
Perecsényből, Romániából Misztótfaluból 
és Petrillából valamint a lengyelországi Tuc-
how-ból érkeztek vendégek április 29-én. A 
delegációk tagjai örömmel kapcsolódtak be 
az I. Martfűiek Napja rendezvényeibe, és 
nemzeti ételeik elkészítésével is megtisztel-
tek bennünket.

Az egész napos programsorozatban kivá-
ló énekesek, zenekarok, művészeti csopor-
tok, népi játékok követték egymást a színpa-
don. Sülyi Károly martfűi dalénekes közre-
működésével „Jó ebédhez szólt a nóta”, és u-
gyancsak nagy sikert aratott a József Attila 
Általános Iskola játékos vetélkedője, a 
Martfűi Felnőtt Néptánccsoport, a Neve-
sincs Néptánccsoport, a Borvirág Népzenei 
Együttes előadása, a Modern Táncműhely, 
valamint a tánc- és sportklubok, a Dalma 
Dance Club fellépése, a hip-hop, break, kö-
télugró és karate bemutatók.

A Sick Soul zenekar, Csótó Szilvi, Berta 
Kitti és Czene Gábor műsora, a Blue Sky ze-
nekar, majd Palcsó Tamás koncertje is soka-
kat vonzott a Tisza-parti színpadhoz. 

A kisebbeket, az óvodai és az általános is-
kolai pedagógusok közreműködésével kéz-
műves játszóház várta. Igazi színfoltja volt a 
rendezvénynek a Martfűi Napraforgók Folt-
varró Klub bemutató sátra. Sokan kitöltötték 
a Kárpát-medencei Magyarság Művelődési 
Kör Egyesület által, a Tisza élővilágáról 
összeállított totót. A martfűi egészségügyi 
civilszervezetek egészségügyi bemutatóit is 

nagy érdeklődés övezte. Az elmaradhatatlan 
mini vidámpark valamint a kirakodóvásár is 
szerepelt a kísérőprogramok között.

A nap folyamán sokan látogattak ki a 
rendezvényekre, estére pedig zsúfolásig 
megtelt a Kikötő tér. Több ezren eljöttek, 
hogy megnézzék a programsorozatot záró 
tűzijátékot az I. Martfűiek Napján.

Herbály Jánosné

ÜNNEPELTÜNK
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A Bat'a szobor hírére a cseh konzul Martfűre látogatott 

A város- és gyáralapító Jan Antonin Bat'a 
emlékére készülő szobor keltette érdeklő-
déssel, levelezéssel kezdődött, majd szemé-
lyes találkozással folytatódott dr. Kiss Edit 
és a cseh konzul együttműködése. Milan 
Peprnik Martfűn tett látogatása alkalmával 
nagyra értékelte a cseh cipőgyárosról ké-
szült szobortervet, és felállításának megva-
lósulásához támogatásáról biztosította a 
martfűi önkormányzatot.

Április 25-én érkezett városunkba polgár-
mesterünk meghívására Milan Peprnik, a 
Cseh Köztársaság budapesti képviselője, aki 
szívesen ismerkedett meg városunkkal, kü-
lönösen a múltunkat meghatározó cipőgyár 
és alapítója történetével.

– Örömmel fogadtam el a polgármesteri 
meghívást, annál is inkább, mert közös törté-
nelmünk tekintetében megtisztelőnek érzem 
a cseh származású Jan Antonin Bat'a emlé-
két őrző szobor felállítását – hangsúlyozta a 
cseh konzul. 

Pár órás látogatása alatt Milan Peprnik a 
polgármesteri hivatalban ismerkedett Mart-
fű történetével, majd a házigazdák kíséreté-
ben megtekintette a Kézművesházban ké-
szülő szobor terveit, a Tisza Ipartelepet és a 
helytörténeti gyűjteményt. A sajtónak szívé-
lyesen nyilatkozott, a települést és annak 

rendezettségét, tisztaságát hangsúlyozva el-
ismerésének adott hangot.

Érdeklődése, mellyel most városunk felé 
fordul, nem csak a Bat'a emlékek megvalósí-
tásának szól, hanem megismerve települé-
sünk tartalmas életét, baráti, kulturális kap-
csolat kialakítását is szívesen kezdeményezi 
Zlin vagy más cseh város és Martfű között.

– Konzul úr levélben történő érdeklődé-
sére készséggel adtunk tájékoztatást a ké-
szülő szobor terveiről, majd meg is hívtuk 
városunkba. – Szívesen ismertettük meg 
Martfűvel és a Bat'a történettel. Felajánlott 
segítségét, valamint a két település közötti 

Kulturális kapcsolat az erdélyi szórvány magyarsággal

A Trianoni békeszerződéssel Magyaror-
szág jelentős területeket veszített el a keleti 

2részéből, köztük Erdélyt is. 103 093 km  te-
rület került Romániához, ahol a mai napig 
rendkívül sok magyar ember él.  Törődnünk 
kell a Magyarországon kívül rekedt magyar 
testvéreinkkel, hogy hogyan élnek, ezért  dr. 
Kiss Edit, Martfű polgármestere elhatározta, 
hogy mindenhol a környező országokban, a-
hol kisebbségben élnek a magyarok, kapcso-
latot keres.

Április 9-én 5 fős delegáció indult a Zsil-
völgyébe Erdélybe, Petrilla városba, hogy az 
ottani szórvány magyarsággal felvegyék a 
kapcsolatot. 

Petrilla Hunyad megyében, Petrozsény-
től északkeletre, hegyektől elzárt medencé-
ben, a Keleti Zsil folyó mentén fekszik, a Pá-
ring, a Kudzsiri-havasok és a Retyezát kö-
zött. A közel 26 ezer fős bányavárosban  két-
ezer fős szórvány magyar népesség él.

Székelyföldön együtt vannak a magya-
rok, és számos testvérváros segíti tevékeny-
ségüket, viszont a Zsil-völgyében található 
településekkel kevesebb a kapcsolat, mint 
Románia más magyarlakta területein. A de-
legáció a magyar nyelv, kultúra és szokások 
életbentartása, felelevenítése érdekében fel-
vállalta, hogy kulturális kapcsolatot épít, el-

kapcsolat elmélyítését örömmel vesszük, hi-
szen Zlin-nel valóban összeköt a közös Bat'a 
múlt – emelte ki dr. Kiss Edit polgármester.

A Bat'a-emlékbizottság el-
nöke, Rágyanszky István véle-
ménye szerint már sokkal koráb-
ban is szükség lett volna arra, 
hogy városi szinten kifejezzük 
gyáralapítónk előtti tisztele-
tünket. A Bat'a szobor jövő má-
jusra tervezett felállítása a róla 
elnevezett téren, a volt KRESZ-
park helyén méltó emléket állít a 
cseh cipőgyárosnak. – Örülök, 
hogy részt vehetek a bizottság 
munkájában, nagy és méltó fela-
dat a tér és a Gyurcsek Ferenc 
keze nyomán készülő szobor 

megvalósításáért tenni. Különleges dolog, 
hogy Martfű olyan település, melynek 
megalapítása egyetlen személyhez köthető, 
és erről mindenképp meg kell emlékeznünk. 
Ugyancsak nagy öröm ehhez kapcsolódóan 
a konzul úr látogatása során tett ígérete, 
miszerint terveink megvalósításához igyek-
szik támogatást nyújtani.

A jelentős anyagi ráfordítást igénylő al-
kotás költségeit részben gyűjtés, adományo-
zás útján igyekszik előteremteni az önkor-
mányzat, amelyben számítanak az itt élők 
közreműködésére is.

Magyar Mária

sősorban a református magyar közösségek-
kel. 

Ízelítőt kaphattunk a petrillai református 
magyarok életéből, kedves vendégszereteté-
ből is.

Elsőként a Petrillai Református Egyház-
községbe vezetett utunk, ahol találkoztunk 
Kovács-Szabadi Leventével, Petrilla új lel-
kipásztorával és feleségével, akik a tömb-
magyarságból érkeztek, a Bihar megyei 
Margittáról. Bemutatták nekünk Zsil-völ-
gyét és hogy hol élnek.

Látogatásunk másnapján a húsvéti misén 
beszédet mondott dr. Kiss Edit Martfű város 
polgármestere és köszöntötte a jelenlévőket.

A Helyi Református Nőszövetségi talál-
kozón Mészáros Ágnes és Kontér Sándor 
nagy sikerrel mutatták be néptáncpro-
dukciójukat, majd táncházat is tartottak a ta-
lálkozó résztvevői számára. 

Ez az országhatáron átívelő kapcsolat 
nem jöhetett volna létre Tinka Gizella pres-
biter nélkül, aki a Petrillai Református Egy-
házközség tagja. Gizella révén kerültünk 
kapcsolatba a határon túli magyarokkal, 
mely rendkívül jó érzéssel töltött el bennün-
ket kintlétünk során.                Nagy Sándor
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Rendőrségi hírek

Cserényi Iván őrsparancsnok tájékozta-
tása alapján.

Március 29-én ismeretlen elkövető meg-
próbálta felfeszíteni a sportpálya udvarán lé-
vő szerszámos kamra ajtaját, mely nem sike-
rült neki, így anyagi kár nem keletkezett.

Április 9-én érkezett bejelentés a Dobó 
Katalin útról, mert egy ott parkoló teherautó 
tankját csapolták meg ismeretlen tettesek. 
Az elkövetők a tanksapkát lefeszítették, és a 
teli üzemanyagtartályból 200 liter gázolajat 
szívtak le, mellyel a jármű üzemeltetőjének 
90 ezer forint kárt okoztak. Az ügyben isme-
retlen elkövető ellen lopás miatt indult eljá-
rás.

Április 11- én a Gesztenyesoron lévő ját-
szótéren egy martfűi lakos alkoholt fogyasz-
tott. Ellene feljelentés történt az elkövetett 
jogsértés miatt.

Április 25-én a Rákóczi úton állt egy kot-
rógép. Az éjszaka leple alatt a járműből két 
személy gázolajat próbált meg eltulajdoní-
tani, amikor fülön csípték őket. A tolvajok 
ellen az eljárás lopási kísérlet és rongálás 
miatt indult meg. A lopással 25 ezer, míg a 
rongálással 5 ezer forint kár keletkezett.

Április 25-én a Posta mögötti garázsso-
ron lakat levágás módszerével törtek fel is-
meretlen tettesek egy garázst, ahonnan 143 
ezer forint értékben horgászbotokat, orsókat 
és elektronikai cikkeket vittek el. Az ügyben 
ismeretlen személy ellen indult eljárás.

Május 1-jén, az éjszakai órákban a Cent-
rum söröző parkolójából tolatott ki egy sze-
mélyautó. A művelet során azonban neki-
ment egy kerékpárnak, melyben 10 ezer fo-
rint kárt okozott, azonban ezt követően az 
autó vezetője a helyszínről eltávozott, így az 
ügyben ismeretlen személy ellen indult eljá-
rás, rongálás miatt.

A Martfűi Rendőrőrs parancsnoka fel-
hívja a gépjárművezetők figyelmét, hogy el-
lenőrizzék vezetői engedélyük orvosi érvé-
nyességi idejét! 

A martfűi kerékpárosokat arra figyelmez-
teti a rendőrség, hogy kerékpárjaikat rögzí-
tett helyre zárják le, megelőzve ezzel is a sű-
rűsödő biciklilopásokat!

A rendőrség arra is felhívja a város lakói-
nak figyelmét, hogy az egyre sűrűbben elő-
forduló trükkös lopások megelőzhetőek, ha 
fokozottan odafigyelnek az idegen szemé-
lyekre. Főleg a velük történő pénzváltás so-
rán legyenek óvatosabbak, mert könnyen 
károsultak lehetnek!             Magyar Mária

Közérdekű önkéntes tevékenységgel is
megszerezhető az aktív korúak ellátásához szükséges

harmincnapos foglalkoztatás 

Önkéntes munkavállalók foglalkoztatá-
sára szereztek jogosultságot a martfűi ön-
kormányzati intézmények. Az erre vonatko-
zó engedélyek a napokban érkeztek meg. A 
cél az, hogy önkéntes munkavégzéssel azok 
a tartósan munkanélküliek is megszerezhes-
sék az év végéig a harminc napos foglalkoz-
tatást, akiket ebben az évben várhatóan nem 
tudnak bevonni a közfoglalkoztatás rendsze-
rébe.

A szociális igazgatásról és szociális el-
látásokról szóló törvény alapján meg kell 
szüntetni az aktív korúak ellátására való jo-
gosultságát annak a foglalkoztatást helyette-
sítő támogatásra jogosult személynek, aki a 
támogatásra jogosultságának felülvizsgálata 
során nem igazolja, hogy a felülvizsgálat 
időpontját megelőző egy évben, a jogosult-
ság fennállása alatt legalább 30 nap időtar-
tamban közfoglalkoztatásban vett részt, ke-
resőtevékenységet folytatott, munkaerő-pia-
ci programban vagy képzésben vett részt. Ha 
a jogosult a feltételt így sem tudja teljesíteni, 
a 30 nap számításánál a közérdekű önkéntes 
tevékenység időtartamát is figyelembe kell 
venni.

A közérdekű önkéntes tevékenység: egy 
adott fogadó szervezetnél a törvényben 
meghatározott tevékenységi körben – ellen-
szolgáltatás nélkül – végzett munka.

– Az önkormányzat valamennyi intéz-
ménye regisztrált, így az utolsó akadály is el-
hárult a közérdekű önkéntes tevékenységet 
végzők fogadása elől – erősítette meg 
Hegedűsné Blaskó Anikó, a polgármesteri 
hivatal közigazgatási és hatósági irodájának 
vezetője. – Az adott önkormányzati intéz-
mény vezetője dönt arról, hogy kit von be az 
egyhónapos önkéntes foglalkoztatásba.

Martfűn 150 fő körül van azon álláske-
resők száma, akik várhatóan nem kerülnek 
be ebben az évben a közfoglalkoztatási rend-
szerbe, így a további ellátásuk érdekében 

szükségük lehet az önkéntes munkavállalás-
ra.

– Mindent megteszünk a közfoglalkoz-
tatás bővítése érdekében. Jelenleg hat órá-
ban, 25 közfoglalkoztatott dolgozik az ön-
kormányzat kereteiben, július 1-től őket ú-
jabb 25 fő váltja. Amint lehetőség adódik év-
közben a megyei keretből a megtakarítások 
miatt pótpályázatok kiírására, mi minden e-
setben pályázunk. Megpróbálunk minél na-
gyobb számban bevonni martfűi munkanél-
külieket a közfoglalkoztatásba, de nyilván 
mindenkit mégsem fogunk tudni valószínű-
leg év végéig foglalkoztatni. Egy éven belül 
pedig, a jelenlegi jogszabály alapján, kell, 
hogy 30 nap biztosítási időt szerezzenek e-
zek az emberek, mert különben el fogják ve-
szíteni a segélyezésre a lehetőségüket – 
emlékeztetett Hegedűsné Blaskó Anikó.

Közérdekű önkéntes tevékenység nem 
csak önkormányzati intézményeknél vé-
gezhető. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Önkéntes Centrumnál lehet érdeklődni az 
önkéntesmunka-lehetőségek iránt.

Az önkéntes centrum szolgáltatásai kö-
zött kiemelt helyen szerepel az önkéntesek 
regisztrációja, közvetítése az egyes fogadó-
szervezetekhez. Segítik az önkénteseket, 
hogy az igényeiknek megfelelő tevékenysé-
get és fogadószervezetet találjanak. Honlap-
jukon biztosítják a folyamatos jelentkezés 
lehetőségét, mind a fogadó szervezetek, 
mind pedig az önkéntesek számára, letölthe-
tő jelentkezési lapok formájában.
 

A közérdekű önkéntes foglalkoztatás ré-
vén járó kedvezmények igénybevételéhez a 
fogadó szervezetnek be kell jelentkeznie a 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium nyilvántar-
tásába. A minisztérium a fogadó szervezetek 
nyilvántartását a  honla-
pon teszi közzé.

Herbály Jánosné

www.szolnok.nonprofit.hu

www.civil.info.hu

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan 2012. június 21-én, 
csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket június 15-ig 
adhatják le a szerkesztőségben.

Herbály Jánosné Tavaszi Városszépítő Akció - A művelődési központ megújult hátsó teraszának
új virágtartóit a Városi Nyugdíjasklub tagjai ültették be
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Rock Majális

2012. április 30-án a Városi Ifjúsági Sza-
badidőkör szervezésében vidám családi dé-
lutánon vehettek részt azok, akik kilátogat-
tak a Kikötő térre, a napot pedig környék-
beli rock együttesek koncertjei zárták.

Minden évben nagy sikere van a gyere-
kek körében a majáliskor szervezett családi 
vetélkedőnek, nem volt ez másképp az idén 
sem. Délután 17 órától várta a Városi Ifjú-
sági Szabadidőkör segítőiből álló csapat a 
játékos kedvű kicsiket és fiatalokat. A fela-
datok végrehajtása után játékpénzt kaptak, 
amiket ajándékokra válthattak be. A délutá-
ni programokat tombolahúzás zárta, ahol a 
szerencsések értékes nyereményekkel tér-
hettek haza.

Az este közeledtével megtelt a Kikötő 
tér a rock zenét kedvelőkkel, illetve a fellé-
pő zenekarok rajongóival. A kunszentmár-
toni Héjja Produkció szervezésében kör-
nyékbeli zenekarok – Sick Soul /Martfű/, 
Let The Cigar Die /Tiszakécske/, Imrpesz-
szió /Kunszentmárton/, Felidae /Békéscsa-
ba/, Gazember /Békésszentandrás/, Héjja 
Akustik /Kunszentmárton/ –  kaptak fellé-
pési lehetőséget az újonnan épült szabad-
téri színpadon.

A koncertek közben 21 órakor a már ha-
gyományos tábortűz is meggyújtásra ke-
rült, amelynek magasba nyúló lángjai köré 
– mint minden évben – idén is nagyon so-
kan gyűltek.                              Péter Lajos

Hajnal Tamás Kelet-Magyaror-
szág legerősebb embere

Április 29-én vasárnap délután a Kelet-
Magyarország Legerősebb Embere verseny 
országos bajnoki selejtezőjének adott helyet 
Martfű, ahol négy versenyszámban kellett 
teljesíteniük az indulóknak. 

A háromórás megmérettetés farönknyo-
mással kezdődött, majd lengősúly cipelés-
sel, traktorgumi borítással folytatódott, és 
végül kőgolyó pakolással ért véget.

A verseny kommentátora Darázs Ádám 
szövetségi elnök volt, aki szokásos humorá-
val frissítette a versenyzőket és a nézőket e-
zen a forró délutánon. Mint mindig, sokakat 
vonzott a program a Szent István térre, mely 

egész délutános kikapcsolódást nyújtott. A 
selejtezőre kilátogatott Kathi Béla többszö-
rös testépítő erőemelő világbajnok is.

A nap végén eldőlt, kik jutnak tovább az 
országos bajnokságra. Tizenkét indulóból a 
harmadik helyen végzett Takács Norbert 
Kisvárdáról, második helyezett lett Endrei 
Zsolt Békéscsabáról, és a dobogó legmaga-
sabb fokára a martfűi Hajnal Tamás állha-
tott.

A kelet-magyarországi forduló első tíz 
legjobb versenyzője továbbjutott a május 
12-én megrendezésre kerülő országos baj-
nokságra, melyet a Sport1 tévé is műsorára 
tűz.

Gratulálunk és sok sikert kívánunk a leg-
erősebbek versenyén!

Nagy Sándor

Városszépítés
Elkezdtünk egy munkát két éve, ami 

megmutathatta azt az irányt, amerre hala-
dunk, lépésről lépésre, kitartóan.

Kicsi a közösségünk, de munkánkat látja 
minden ember, aki áthalad és itt él ottho-
nunkban.

Köszönöm minden embertársamnak, aki 
segített szebbé tenni városunkat.

Pásztor Lajos
Martfűi Városszépítő Egyesület
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2012. május Hirdetési melléklet

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFŰI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfű, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentő személyi hitel

• Mezőgazdasági termelők egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

Kínálatunkból:

- Személyi és adósságrendező hitelek

- Jelzálog típusú hitelek

- Internetbank

- Területalapú támogatás előfinanszírozása

Hívjon, keressen minket!

PÁSZTOR ÉPÍTÕANYAG
TELEP ÉS CSEMPEÁRUHÁZ 
Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)

Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602
Nyitva: H-P: 8-16-ig  Szo.: 8-13-ig

Termékeink:
Vakolatok, téglák, ragasztók, szigetelőanyagok, nyílás-

zárók, tetőablakok, tetőcserepek, tetőanyagok, OSB, be-
tonacél, zártszelvények, gipszkartonok. Fürdőszoba be-
rendezési tárgyak (csaptelepek, kádak, fürdőszoba búto-

rok, zuhanytálcák, zuhanykabinok), melyek gyári ár alatt 
megvásárolhatók. Nagy választékban és kedvezményes 
áron kaphatók kültéri és beltéri burkolatok, konyha és 

fürdőszoba csempék. Kerti szikla, murva, 
gyöngykavics, kútgyűrű, járdaszegélyek, térkövek. 

AKCIÓK: 
2Hőszigetelő anyagok URSA (üveggyapot 5 cm 280 Ft/m ).

3Sóder, Füredi homok: 5.200 Ft/m .
A telepen gázpalack (5.200 Ft) cserére is lehetőség van.

Tüzelőanyag kínálatunk:
Tűzifa: tölgy-bükk-akác darabolt: 2.200-2.600 Ft/q.

Martfű területére ingyenes házhoz szállítás 2012.06.15-ig!

Telefonos megkeresés esetén a hét bármely napján 
lehet rendelni.

Pásztor Lajos

 

A Szolnoki Kistérség Többcélú TársulásaGyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ tájékoztatója

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, 
egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a 
segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy 
fogyatékos személyek, illetve pszichiátria betegek részére az 
önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek 
elhárítása céljából nyújtott ellátás.

A segélyhívó nyakban hordható, kisméretű, gombnyomásra 
működésbe lépő szerkezet. A szolgáltatás keretében segélyhívás 
esetén az ügyeletes gondozó 30 percen belül megjelenik, meg-
teszi a szükséges intézkedéseket, illetve további egészségügyi 
vagy szociális ellátást kezdeményez.

24 órás ügyeleti szolgálat keretében történő ellátás az év 
minden napján!

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szem-
pontjából szociálisan rászorult: a.) az egyedül élő 65 év feletti 
személy, b.) az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichi-
átriai beteg, vagy c.) a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, 
illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha 
egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos bizto-
sítását. Térítési díjköteles szolgáltatás: 20 Ft/nap!

Érdeklődni lehet személyesen a Családsegítő Szolgálatnál, 
Martfű, Május 1. út 21. szám alatt, illetve telefonon a 56/450-817 
számon. Nyitvatartási rend: 

00 00 30 30Hétfő: 8   12 12 -15
30 30Kedd:   zárva 12 -15

00 00 30 30Szerda: 8  12 12 -15
30- 30Csütörtök:   zárva 12 15

00 00Péntek: 8 -12

Jelzőrendszeres
Házi Segítségnyújtás
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• Garázs eladó a Tisza-parton (játszótér mögötti garázssoron). Ára: 250 ezer Ft. Érdek-
lődni: 30/ 3934-717

• Egyszobás, olcsó albérletet keresek, kertes ház lakható melléképülete is érdekel. 
Tel.: 06 20/994-6918

• Tehermentes, 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes, klímás lakás, illetve Zsófiában, felújított, 
komfortos, tetőteres, alápincézett ház eladó vagy a két ingatlan családi házra cserélhető. 
Tel.: 30/245-7906 vagy 70/209-7985

• Tiszaföldvár központjában háromszobás, összkomfortos kertes ház kedvező áron 
kiadó, eladó vagy martfűi lakásra cserélhető. Tel.: 70/3806-187

• Martfűn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgősen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638

2012. május

Pihenjen Fonyód-Bélatelepen, 
az önkormányzat üdülőjében!

Az öt négyágyas és egy nyolcágyas szo-
bával (ágynemű, mosdókagyló, hideg-me-
legvíz, hűtőszekrény, televízió), számos 
közös helyiséggel (jól felszerelt konyha, 
mosdó-zuhanyzó, társalgó) ellátott faház-
ban huszonnyolc fő elhelyezésére van lehe-
tőség. A csendes, szép környezetben lévő ü-
dülőtől a Balaton néhány perces sétával ér-
hető el.

Az üdülő üzemeltetője: Martfű Város 
Önkormányzatának Településellátó Szerve-
zete. Az üdüléssel kapcsolatos adminisztrá-
ciós feladatokat, az üdülőjegyek kiadását a 
TESZ munkatársa, Tigyi Magdolna végzi.

Az üdülési jegyek kiállításához jelentke-
zési lapot kell kitölteni. A térítési díjat az ü-
dülés megkezdése előtt legalább kéthéttel be 
kell fizetni, ezután vehető át az üdülési jegy. 
Az üdülés bármilyen okból történő megsza-
kítása, hamarabb történő hazautazás esetén a 
térítési díj nem követelhető vissza. Turnus-
váltás hétfőnként 12 órától van.
Térítési díjak:

6 éves korig ingyenes;
6-18 éves korú gyermek 
(950 Ft/fő/éj+áfa) 1207 Ft/fő/éj;
18. életévét betöltött 
(950 Ft/fő/éj+áfa+ifa) 1567 Ft/fő/éj. Az i-
degenforgalmi adó (ifa) mértéke 360 
Ft/fő/nap).
Előszezonban (május 14 - május 28.) és 

utószezonban (szeptember 03 - október 01.) 
30%-os kedvezménnyel várják a pihenni vá-
gyókat, így az utószezon üdülési díja (665 
Ft/fő/éj+áfa+ifa) 1205 Ft/fő/éj.

Az idő és hely lefoglalásakor az üdülési 
díj 30%-át előre ki kell fizetni. A lefoglalt, 
kifizetett turnusról lemondást az üdülés 
megkezdése előtt legfeljebb 30 nappal tud-
ják elfogadni. A lemondás elmulasztása ese-
tén a befizetett előleg visszafizetése nem le-
hetséges.

A Településellátó Szervezet a kedvező ü-
dülési lehetőségről részletes tájékoztatót ál-
lított össze, amely a www.martfu.hu ol-
dalon, a Hirdetmények között olvasható.

Herbály Jánosné

Meghívó

DAMJANICH-NAPRA
2012. május 19. szombat,

13 órától 17 óráig: 

Gyermekprogramok
13 órától: 
Heves Imre gyermekkoncertje
Arcfestés, aszfaltrajzolás, kézműves 
foglalkozás, origami, zsákbamacska, ü-
gyességi játékok Belépőjegy: 200 Ft

17 órától: 
Ünnepi megemlékezés az iskola 
néhai tanárairól

18 órától 01 óráig:
Grillparti és zenés táncos szóra-
kozás
Hűtött italok, koktélbár.
18 órától a Gitt1let játszik. Este Retró 
buli!
Belépőjegy 800 Ft
Tombola: 23.30 Zene: Nagy Szilárd

Szervezi: A Martfűi Középiskoláért A-
lapítvány valamint a Damjanich János 
Szakképző Iskola, Gimnázium és Kol-
légium

Hirdetési melléklet

Segítő csokor nyugdíjas hölgynek. Jó 
körülmények között élő, lakással rendelkező, 
segítő nyugdíjas férfi segítségét felajánlja 
lakásnélküli (lakással rendelkező), egyedül élő 
hölgynek, élete megkönnyítése céljából, 
megegyezünk.

Aktív, segítőkész, sokoldalú, kert művelé-
séhez értő nyugdíjas, rendes férfi vagyok. La-
kásunk egyedi használata formájában a közös 
gondjaink megoldásában felajánlom segítsé-
gemet, életünk minden területén bizalmat 
kérek.

Előny: Martfűi, rendes, szakképzett, ügyes 
hölgy. Telefon: 56/450-637, 9 óráig.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik édesapám,

KOCSIS FERENC

(1937-2012)

búcsúztatásán részt vettek, mély 
fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család
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Hat osztály búcsúzott a martfűi középiskolától

„Utatok elágazáshoz érkezett, elváltok 
egymástól, elszakadni azonban nem kell, 
nem szabad. Az iskola, az alma máter, a Da-
mi is visszavár titeket.”

121 diákját búcsúztatta szép ballagási ce-
remóniáján a Damjanich János Szakképző 
Iskola, Gimnázium és Kollégium. Az iskola 
tantestülete, diáktársak vettek búcsút a balla-
góktól, jókívánságok sorát halmozva a kö-
zépiskolai évek végéhez érő „damisoknak”.

Május 5-én délelőtt, az írásbeli érettségi 
vizsgák előtt két nappal jelezte az utolsó 
csengőszó, hogy befejeződött az iskola gon-
doskodó nevelése, oktatása, és ezekkel e-
gyütt valamennyi kivételes élményt nyújtó 
programja.

 Meghatározó évek, melyek lezárása és az 
erre való készülődés lengte be e tanév nap-
jait megható és várakozással teli pillanatai-
val a végzősök, tanáraik és szüleik számára. 

– Ebben a pillanatban egyre többünk e-
szében, lelkében van ott az a gondolat, hogy 
végzős diákjaink új útra lépnek, elhagyják 
az iskolát – hangzott el az iskolaudvaron 
Molnár Aranka igazgatónő ünnepi beszédé-
ben. – Már csak néhány nap, néhány hét, és a 
záróvizsgákat kezditek. Célegyenesbe for-
dult a pályafutásotok a középiskolában. Ki-
tartást, szerencsét, jó tételhúzást, de legfő-
képpen alapos felkészülést kívánok a követ-
kező hetekre.

A vizsgák után visszavonhatatlanul meg-
kezditek a felnőtt életeteket. Utatok elága-
záshoz érkezett, elváltok egymástól, elsza-
kadni azonban nem kell, nem szabad. Az is-
kola, az alma máter, a Dami is visszavár tite-
ket, élményeitekkel, beszámolóitokkal.

Búcsúzóul oldalatokra akasztottuk a bal-
lagó tarisznyát, mely igen vaskosra dagadt 
az évek során. Kívánom, hogy legyen a ta-
risznyátokban mindig elég útravaló, tudja-
tok minden élethelyzetben értékeket előhúz-
ni belőle.

Egy gimnáziumi osztály, egy nappali in-
tenzív tagozat, két szakközépiskolai és két 
szakmunkás osztály fejezte be tanulmányait 
az iskola 2011/2012-es tanévének végén. Az 
írásbeli érettségi és szakmai vizsgák, majd a 
szóbeli megmérettetések előtt a ballagás 
megható pillanatiban voltak együtt utoljára 
osztályaik közösségében a ballagó diákok. 
Kedves gondolatokkal búcsúzva, hálájukat 
tanáraiknak, szüleiknek kifejezve köszönt el 
Szalai Kitti.   

– Elérkezett a nap, amikor búcsút intünk 
középiskolánknak. Annak az időszaknak, a-
mit igazi diákéveknek tekinthetünk. Felnőt-
tekké váltunk, mostantól mi leszünk a fele-
lősek sorsunk alakításáért. Ez már nem a 
mese világa és nem az álmodozások kora. 
Cselekedni kell, hogy megtaláljuk a helyes 
utat. Köszönettel tartozunk mindenkinek, a-
ki segítette idáig utunkat.

A ballagókat búcsúztató 11.-esek nevé-
ben szeretettel köszönt el iskolatársaiktól 
Kis Zsanett. – Vigyétek magatokkal, őrizzé-
tek és adjátok tovább azt az örökséget, amit 
itt kaptatok. Legyetek méltó példaképei az 
utánatok jövőknek!

Martfű Város Képviselő-testülete nevé-
ben dr. Kiss Edit polgármester is búcsút vett 
a végzősöktől. – Remélem, hogy hosszú, 

boldog életetek lesz, amely-
ben Martfűre is szívesen 
emlékeztek majd vissza. Ez a 
néhány utca, park, szobor, fo-
lyó, virág, hangulat, esemény 
emléke ugyanúgy elidegenít-
hetetlenül a tiétek is, mint 
ahogy sajátotokká vált az a 
tudás, amelyet ebben az 
iskolában szereztetek meg. 
Az igazi felnőttkor küszöbén 
nagyon sok szerencsét kívá-
nok nektek, még több sze-
retetet és megértést. Martfű 
vár benneteket, városunk 
mindig támaszt fog nyújtani 

számotokra, ha visszalátogattok hozzánk, 
vagy ha itt kívánjátok felnőtt életeteket 
leélni.

Tanulmányi eredményükért, sporttevé-
kenységükért, közösségi munkájukért Mol-
nár Aranka könyvjutalomban részesítette a 
legaktívabb tanulókat. A martfűi középisko-
la alapítványa nevében Borbély István, a ku-
ratórium elnöke osztotta ki az alapítvány dí-
jait a kimagasló tanulmányi és sporteredmé-
nyeket elért, valamint kimagasló közösségi 
munkát végző diákok részére. Ebben a tan-
évben a kuratórium által kiválasztott alapít-
ványi dicséretben Kis Gergely, Székely Dá-
vid és a 13. A osztály részesült.

– Végzős diákjaink most új útra lépnek, 
elhagyják az iskolát. Ezek az utak azonban 
nem egyformák, hol simák, hol göröngyö-
sek, abban azonban közösek, hogy az alma 
máterből a sokszor emlegetett nagybetűs 
életbe röpítik tanítványainkat – búcsúzott a 
martfűi középiskola igazgatónője Márai 
Sándor szavaival: – „Az utaknak értelmük 
van: elvezetnek valahová. De ezt csak az u-
tolsó pillanatban értjük meg, közvetlenül a 
cél előtt.”

Magyar Mária
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!
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Hogyan nyerhet? Ha a február, március, 
április, május, június havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivágja, 
összegyűjti és június végéig elküldi vagy 
behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes 
szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő ré-
szére az önkormányzat Fonyód-Béla-
telepen lévő üdülőjébe. Két szerencsés a 
Martfű Termál SPA 5.000 - 5.000 forint 
értékű úszóbérletét nyerheti meg a Toma-
Bau Zrt. felajánlásaként. Egy kedves olva-
sónk pedig az Éva Kozmetika, Takácsné 
Nádi Éva 5.000 Ft értékű ajándékutalvá-
nyával lesz gazdagabb. 

A megfejtéseket június 30-ig lehet 
leadni a művelődési központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pihenést!  

A rejtvények összeállításával Bakos 
András támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Vízszintes: 1. Levegőben úszik; 19. 
Mondanivalót felfog; 21. Szóban közöl; 22. 
Strandoló keni magára; 23. Kecske hangját 
utánzó; 24. M.A.A.; 25. D.T.T.; 27. Sötét 
szín; 28. Csatakiáltás; 29. Koalíciós Egyez-
tető Tanács, 31. A.I.K.; 33. Fölé; 34. Szin-
tén; 35. G.E.; 36. Nagy testű vízi állat; 37. 
Csongrád megyei város; 40. L.K.; 42. És a 
többi; 44. Martfűi tanár, a Helytörténeti 
Gyűjtemény egyik alapítója; 46. Tüzet 
megszüntet; 48. Személyük; 50. Tétovázik; 
51. O.E.S.; 53. E.G.; 54. Hatnál kevesebb; 
56. O.P.; 58. L.E.F.; 59. Női énekhang; 60. 
Már jó előre; 62. Állatkerti rácsos lakhely; 
65. Fehér ital; 67. Jövedelem után fizetjük; 
68. Bírósági határozat; 69. Leleményes; 71. 
Festő közlekedik rajta; 73. Autót javít; 74. 
Értékhatár.

Függőleges: 2. Épületszint; 3. Ritka fér-
finév; 4. Szegény, mint a templom…; 5. 
Nyelőcső, torok; 6. A.T.; 7. Könnyűzenei 
stílus; 8. Alma, népiesen; 9. L.L.; 10. Fo-
lyón ível át; 11. Azon a távolabbi helyen lé-
vő; 12. Y.N.; 13. V.A.F.; 14. Franz Kafka re-
génye; 15. Éjszakai mulatóhely; 16. Angol 
sör; 17. Kovács …., táncdalénekesnő; 18. 
Riogat; 20. R.Ő.; 24. Képzőművészeti al-
kotás; 26. Palástoló, rejtegető; 29. Város 

64

Kalocsától  20 km-re;  30.  Thaiföld 
régebbi neve; 32. Égtáj; 36. Iparosok 
érdekvédelmi szerve volt; 37. Éppen 
ellenkezőleg!; 38. Emlék, röv.; 39. 
Túlízesített; 41. K.O.; 43. Tág; 45. A 
szabadba, népiesen; 47. Ilyen béka is van; 
49. Orvos, endokrinológus /Oszkár, 1897-
1978/; 52. Meg tudja fogni; 55. Cselekedet;  
57. Rovartojás; 59. Idegen Ádám; 60. Női 
név, egyik becézése az Etus; 61. Zseblámpa 
tartozéka; 63. T.L.A.; 64. C.E.L.; 66. 
Fagyott víz; 67. A.R.M.; 68. Például az 
édes; 70. Ismételt tiltás; 72. Sze-mélyed; 
73. S.L.
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– Halló, elmegyógyintézet? Azt hiszem, 
megszökhetett az egyik ápoltjuk és tegnap 
nálunk járt!

– Miből gondolja, hogy egy elmebeteg 
járt Önnél?

A választ a rejtvény vízszintes 6. és  
függőleges 23. soraiban olvashatja.

Köszönetünket és elismerésünket fejez-
zük ki a város helyrajzi múzeumának nép-
rajzi gyűjteménye és a Kézművesház 
létrehozásában nyújtott önkéntes mun-
káért és támogatásért:

Kossuth Nyugdíjasklub, Gonda Sán-
dorné vállalkozó, Pásztor Lajos vállalko-
zó, CompNet Kft., Díszítőművészeti Kör - 
Művelődési Központ.

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár
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Vesd bele magad!
Egy márciusi napon az iskolánk tanulói 

„Vesd bele magad!” feliratú vetőmagokat 
kaptak. Volt benne borsó, sárgarépa, vörös-
hagyma, karalábé, retek. Sokan vittek haza 
belőle. 

Amint hazavittem, belevetettem ma-
gam a munkába. Elültettem apukám segítsé-
gével. A házunk mögé vetettük a borsót és a 
retket, a többit Zsófiában nagyapámmal ve-
tettük el. Nagyon jól éreztem magamat a 
munkálatok alatt. Főleg, amikor a saját ka-
pámmal betakartam a borsót és a retket. Hű-
ségesen öntöztem, de az esőnek jobban örül-

Újra egy Ladikban eveztünk

Ebben a tanévben is bekapcsolódtunk a 
Ladik országos médiaversenybe. Most a 8.b   
5 fős csapata bizonyíthatta be, hogy mennyi-
re jól ismerik a sajtóműfajokat és a Szolnok 
megyei Új Néplap világát. A martfűi Tollfor-
gatók 3 írásbeli fordulón bizonyították ráter-
mettségüket, kreativitásukat. Hónapokon 
keresztül fotóriporterként járták Martfűt, 
cikkeket írtak, és folyamatosan ismerkedtek 
a megyei sajtóval. 

Ügyességüknek és kitartásuknak kö-
szönhetően bejutottak a legjobb 10 csapat 
közé, így részt vehettek Szolnokon április 
27-én a megyei döntőn. Itt először egy nehéz 
fejtörő várt rájuk, ugyanis az Új Néplapról 
szóló elméleti totót kellett kitölteniük. Ez-
után előadhatták a rövid bemutatkozó jele-
netüket, amelyben zenés rímekbe faragva 
mutatkoztak be a zsűrinek.  A memóriájukat 
is tesztelték ifjú újságíróinknak, ugyanis 10 
perc alatt kellett a 16 oldalas Új Néplapot 
minél figyelmesebben áttanulmányozniuk, 
majd a cikkekről, képekről és más újságbeli 
adatokról faggatták őket. A vetélkedő elen-
gedhetetlen feltétele, hogy a sajtóműfajok 
jellemzőit jól ismerjék a diákok, ezért tudó-
sítást is kellett írniuk. A megmérettetés leg-
vidámabb perceiben a martfűi fiatalok új-
ságruhát készítettek egy gavallérnak, amely-
re maximális pontszámot kaptak. 

Az eredményhirdetésnél kiderült, hogy 
ebben az évben csak az állhatott fel a dobo-
góra, aki a nagyszülők padlásáról egy délu-

A martfűi rímfaragók

A Tollforgatók csapata

Duatlon OB - Kaszó

Martfűre került három országos bajnoki 
cím a Kaszón megrendezett 2012. évi Duat-
lon OB-ről. Ha egyenes arányosság lenne az 
egy városba hazavitt országos bajnoki cím 
és a város lakóinak száma között, akkor azt 
kellene hinnünk, hogy Budapest 857 arany-
éremmel tért haza. Természetesen nincs, 
nem is lehet erről szó. Viszont van egy fel-
nőtt, egy junior és egy gyermek fiú bajno-
kunk. 

Balogh Bence, aki tavaly a Triatlon OB-n 
is első lett, most is bizonyított, s taktikus ver-
senyzéssel maga mögé utasította az egész 
felnőtt mezőnyt. Balogh Máté, Józsi kollé-
gám másik csemetéje, viszont hatalmas fö-
lénnyel nyerte meg a junior korúak futamát. 
Azt sem titkolhatjuk, hogy már egy ideje a 
tiszaújvárosi TVK csapatát erősítik, de egy 
kicsit azért a magunkénak is tudjuk sikerü-
ket.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub 
(MÚTK) sem maradt érmek, sőt aranyérem 
nélkül, hiszen Hornyák Döme borzasztó 
szoros versenyben, szinte célfotóval nyert az 
újonc korosztályban, illetve Pápai Balázs 
hasonló izgalmas versenyben szorult le a do-
bogó második helyéről, megszerezve élete 
első országos bronzérmét. Mindketten leg-
főképp annak köszönhetik sikerüket, hogy 
tehetségük mellett az edzések látogatásában 
is jeleskednek, s az ott elvégzett munka pél-
damutató mindkettejük részéről. 

Igaz ez a klub legtöbb versenyzőjéről, s 
az általuk elért helyezéseknek is értéke van 
és kell, hogy legyen, mint például Németh 
Csaba negyedik helye és a serdülő lány csa-
pat (Bérczi Blanka, Lefor Mercédesz, Ba-
logh Zsuzsanna) ezüstérme is fontos vissza-
jelzés a gyerekeknek és edzőknek egyaránt. 
Természetesen egy Országos Bajnokságon 
ott van szinte mindenki, aki e sportágban 
számít (499 induló), s nehéz a dobogó köze-
lébe jutni, de mindenki teljesítményét magá-
hoz mérten is értékelni kell. Elmondhatjuk, 
hogy a befektetett munka meghozta a gyü-
mölcsét, a versenyzők nagy akarással, takti-
kusan (mely ebben a sportágban fontos e-
lem), és sok tapasztalattal zárták a május vé-
gi dzsemborit.

Sok idő nincs az ünneplésre és a pihenés-
re, mert egy hétre rá, hétvégén már az Aquat-
lon Országos Bajnokság kerül megrende-
zésre Százhalombattán, ahol az úszás és fu-
tás versenyszámokból álló megmérettetés-
ben kell teljesíteni, s valóra váltani a sok re-
mélt vagy vágyott álmot.

A Duatlon OB képei a http://www. 
mutk.hu/?page_id=1810 linken tekinthetők 
meg.                                                 Botka

tán alatt elővarázsolta az 1950-ben először 
megjelent Új Néplapot. Csapatunknak saj-
nos ez nem sikerült. Így Bérczi Blanka, Tur-
nyánszki Tamás, Stoica-Bodor Sámuel, Ma-
rádi Ákos és Liszkai Imre hiába tudta a többi 
feladatot kiemelkedően megoldani, a szoros 
versenyben ez most csak a megyei 6. helyre 
volt elég. Természetesen ez is nagyszerű e-
redmény, hiszen az iskolánk jó hírnevét ö-
regbítették.

Köntés Anikó

tem volna. Minden nap az iskola után a te-
raszra mentem, és onnan néztem, hogy ki-
kelt-e a vetemény. Áprilisban egy napon, a-
mikor hazamentem, boldogan láttam, hogy 
végre kikelt a borsó és a retek. Sajnos nem 
csak ezeket vettem észre, hanem a gyomnö-
vényeket is körülötte. Alapos gyomlálásba 
kezdtem, és egy óra múlva tisztán hagytam 
ott a veteményt.

Már nagyon várom azt, amikor betaka-
ríthatom a termést vagy legalábbis, hogy ki-
virágozzon. Szerintem mégis az lesz a leg-
jobb, amikor megehetjük ezeket.

Pál Ágnes Manlaj 
4.c

Duatlon OB
- Kaszó
Fotó: Botka

Az Aquatlon Országos Bajnokságon, 
Százhalombattán szintén remekeltek ifjú 
sportolóink. Itt Hornyák Döme 1., újonc 
lány csapatunk Bácsmegi Viviennel és Fülöp 
Fannival 2., és serdülő lány csapatunk Bér-
czi Blankával 2. helyezett lett.

November 1-től várhatóan életbe
lépő KRESZ módosítások
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Targovisteben jártunk

Április utolsó hetében néhány napot tölt-
hettünk a romániai Targoviste városában.

Martfű Város Önkormányzata és Targo-
viste sikeres pályázatot nyújtott be a Come-
nius Régiós Együttműködések keretében 
zajló, az Önkéntes szolgálat egy jobb életért 
elnevezésű kétéves Európai Uniós projektre.

Targoviste, Dombrovita megye székhe-
lye és az Észak-Alföldi régió képviseletében 
Martfű megkísérli javítani az önkéntes tevé-
kenységek hatékonyságát, illetve az önkén-
tes munka elterjesztését a saját régióban. Ezt 
úgy teszik, hogy bemutatják a résztvevő is-
kolákban, helyi közösségekben, milyen elő-
nyei lehetnek, ha a közösségi problémákat 
önkéntes munkával oldjuk meg.

A programban a romániai fél részéről ko-
ordinátorként a Casa Corpuli Didactic vesz 
részt, megvalósítóként a Colegiul Economic 
„Ion Ghica” szakképző és szakközépiskola, 
a Scolal cu Clasele I-VIII. Alxandru-Brates-
cu Voinesti általános iskola, valamint az 
Ambasadoii  Priete niei kulturális oktatási e-
gyesület. Magyar részről a helyi önkor-
mányzat irányításával a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde, a Martfűi Városi Sportegyesület 
és a József Attila Általános Iskola vállalko-
zott a célok megvalósítására. 

Feladatunk: az önkéntes szolgálat ösztön-
zése; felkelteni az igényt az emberek megse-

Vízi vetélkedő

Április 26-án a 3. és 4. osztályosoknak 
vízi vetélkedő volt a Termál SPA uszodájá-
ban. A hat osztály délelőtt tíz órakor kezdte 
meg a versengést, kis vízi bemelegítés után. 
Már az első feladat, a papucsban futás a víz-
ben, megteremtette a jó hangulatot. Az izgal-
makat csak fokozta, amikor búvárszemü-
vegben ping-pong labdát kellett úszódesz-
kán vinni. A hangulat akkor hágott a tetőfo-
kára, amikor úszógumiban ülve át kellett jut-
ni a túloldalra. A kilenc feladatot a gyerekek 
bátran, ügyesen teljesítették. S mivel min-
den versenyszámban tíz gyerek szerepelhe-
tett, s a feladatok különböző nehézségi fokú-
ak voltak, minden gyermeknek lehetősége 
volt kipróbálni az ügyességét.

Az eredményhirdetés után minden osz-
tály megkapta a jól megérdemelt jutalmát, 
finom gyümölcsöket.

Reméljük, jövőre is sor kerül ilyen iz-
galmas megmérettetésre.

Csatóné Döbrei Katalin

 

Hulladékgyűjtés

2012. április 2-án sikeres és hasznos a-
nyaggyűjtést szerveztünk. A gyerekek jónak 
és fontosnak tartják ezt a programot, hiszen 
környezetvédelmi szempontból gyakorol-
hatták a szelektív gyűjtést is. Ez a tevékeny-
ség a diákok véleménye szerint összetartja a 
közösséget, és a bevétel az „osztálykasszát” 
is növeli. 

Tanulóink összesen 27601 kg papírt, 
7385 kg vasat, 19 kg alumíniumot, 9 kg 
sárgarezet és 4 kg vörösrezet gyűjtöttek. 
Gratulálunk a szép eredményhez!

Boros Krisztina

 

 

gítésére, az élhető és fenntartható környezet 
megteremtésére; tudatosítani, hogy az ön-
kéntes munka előnyei hosszú távon kama-
toznak és nem anyagi természetűek; bátorí-
tani, segíteni az iskolákat bekapcsolódni az 
önkéntes tevékenységekbe; növelni az ön-
kéntesek számát.

Ezek elérése érdekében találkozókat, sze-
mináriumokat, workshop-okat szervezünk. 
A projekt céljából szerkesztett honlapon le-
hetővé tesszük az online kommunikációt, 
rendszeresen közöljük az eredményeinket, 
azokat a jó gyakorlatokat, melyeket a part-
nereink vagy mi már kipróbáltunk.

Az utazásunk során ellátogattunk a fent 
említett intézményekbe, betekintést kaptunk 
az általuk végzett munkába. Mi is magunk-
kal vittük és bemutattuk azt az anyagot, me-
lyet az itthon végzett munkáról állítottunk 
össze. 

Az eltöltött rövid idő alatt számos talál-
kozón, megbeszélésen vettünk részt, sok ta-
pasztalattal, hasznosítható ötlettel gazda-
godtunk. Mindenütt nagyon kedves, baráti 
fogadtatásban volt részünk, mely igazán em-
lékezetessé tette számunkra ezt a zsúfolt, 
programokkal teli utazást.

Szabó Józsefné

Karate

Kis karatékáinknak két versenyen is helyt 
kellett állniuk az elmúlt időszakban. Április 
28-án Ekecsre (Szlovákia) utaztak, ahol a IV. 

Polgármester Kupán vettek részt. Ezen a 
versenyen a negyedikesek közül Nagy Fe-
renc 1., Ónodi Ábel, Fodor Gergő, Jelenfi 
Gitta, Heinrich Tamás 3. helyen végzett, Ti-
gyi Bence (6.c) pedig az előkelő 2. helyezést 
hozta el.

Május 5-én az I. Kyo Kupa Nyíradony-
ban került megrendezésre. Ezen a versenyen 
Csillag Péter (5.b)  katában 3., küzdelemben 
pedig a 2. helyen végzett. Testvére Csillag 
Bence (5.b) küzdelemben a dobogó legfelső 
fokára állhatott. Hoffman János (6.a)  katá-
ban saját súlycsoportjában bronzérmet vihe-
tett haza.

Ezen a sporteseményen sikeresen sze-
repelt még Fodor Gergő (4.b), Iglódi Gergő 
(6.b) és Budai Attila (8.b) is.
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Szólj költemény…

A  költészet napja alkalmából 2012.  
április 24-én rendezte meg a városi szava-
lóversenyt a Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár. Az általános iskola alsó tago-
zatos diákjai vettek részt ezen a megmérette-
tésen. A négytagú zsűri, Biliczné P.Szabó 
Gyöngyi, Horváth Zoltánné, Csernus Gyu-
láné, Melis Pálné döntése alapján helyezést 
az alábbi diákok értek el:

1-2. osztály: 1. Vadas Luca, 2. Pápai Ba-
lázs, 3. Fodor Péter, Fodor Bence, Stoica-
Bodor Panna.

3-4. osztály: 1. Székács Anna, Oláh Zsó-
fia, 2. Sebestyén Szonja, 3. Pfeffer Károly, 
Lengyel Diána, Halla István.

Gratulálunk a helyezetteknek, minden 
résztvevőnek és a felkészítő tanáraiknak!

A következő években is – hagyomány-
ként – megrendezzük  ezt a szavalóversenyt, 
amelyre szeretettel várjuk a vállalkozó ked-
vű tanulókat!           Csatóné Döbrei Katalin

Költők nyomában

Április 17-én újra megemlékeztünk a 
költészet napjáról. Ezen a délutánon a felsős 
diákok szavalták el a kedvenc verseiket. A 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár szervezésében ekkor került sor a 
hagyományos városi szavalóversenyre. 16 
tanuló idézte fel a verset szerető nézőknek és 
a szakértő zsűrinek a költők szavait, gondo-
latait. Újra együtt hallgathattuk Petőfi Sán-
dor, József Attila, Romhányi József, Kányá-
di Sándor, Wass Albert, Szabó Lőrinc, Gár-
donyi Géza és Illyés Gyula szívhez szóló 
költeményeit. A szavalók a hazaszeretetről, 
boldogságról, családról, állatokról és humo-
ros élethelyzetekről szóló irodalmi alkotáso-
kat mutattak be.  

A gyerekek igyekeztek a mondanivalót 
átélve előadni a színvonalas produkciójukat.  

Általános iskola, alsó tagozat – 
Költészet napi szavalóverseny

„Légy egy fűszálon a pici él
S nagyobb leszel a világ tengelyénél.” 

(József Attila)
Hagyomány már, hogy iskolánkban meg-

rendezésre kerül a Költészet napi alsó tago-
zatos szavalóverseny. 

Az idén több mint harmincan mérték ösz-
sze tudásukat. Az ifjú versbarátok értékelé-
sében segítette munkánkat a zsűri, vagyis 

A verseny után a nebulók lelkesen várták a 
zsűri, Gonda Istvánné, Biliczné P.Szabó 
Gyöngyi, Csernus Gyuláné értékelését, a-
melyből kiderült, hogy most kiknek sikerült 
a legügyesebben tolmácsolni a vers üzene-
tét, hangulatát. Íme az eredmény:

Az 5-6. évfolyamos kategóriában: 1. 
Krakkai Dániel (5.a), 2. Vöröslakos Balázs 
(6.b), 3.  Kenyeres Viktória (5.c) és Nagy 
Dávid (6.b).

A 7-8. évfolyamos tanulók közül: 1. Koz-
ma Hanna (7.a), 2. Marádi Ákos (8.b), 3. Bí-
ró Tímea (7.a) és Berta Alexandra(7.a).

Köntés Anikó

Lovászné Erzsike, Molnárné Erzsike, Pápai-
né Zsuzsika, Gondáné Zsuzsa, és kollégánk 
Donkó Ági, a felső tagozatos humán munka-
közösség tagja.

A versenyen felsorakoztak a klasszikus és 
a kortárs magyar költészet művei. A versek 
idevarázsolták a tavaszt, a humort és a szere-
tetet.

Eredmények: 1. évfolyam, 1. Vadas Luca 
1.a; 2. Fodor Luca 1.c; 3. Holyba Gergő 1.b; 
különdíjat kapott Rimóczi Bence 1.a.

2. évfolyam, 1. Pápai Balázs 2.a; 2. Kókai 
Doren 2.a; 3. Almási Gergő 2.a; különdíjat 
kapott: Stoica Bodor Panna 2.b.

3. évfolyam, 1. Székács Anna 3.a; 2. Pfef-
fer Károly 3.a; 3. Szalay Zsuzsa 3. c; külön-
díjat kapott Halla István 3.b.

4. évfolyam, 1. Lengyel Diána 4.b; 2. O-
láh Zsófia 4.c; 3. Bradács Kevin 4.a; külön-
díjat kaptak: Pfeffer Csenge 4.c és Sebestyén 
Szonja 4.c.

Köszönjük a felkészítő pedagógusok, a 
zsűri segítségét, valamint a „Tehetséges Ta-
nulókért” Alapítvány támogató közreműkö-
dését, akik a jutalomkönyveket biztosítot-
ták.

Tarjányiné Tasnádi Edit,
Pápainé Molnár Anikó
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Új kulturális terek, néprajzi gyűjtemény és Kézművesház

Jelentős kiállítótérrel bővült a Martfű Vá-
rosi Művelődési Központ és Könyvtár, és je-
lentősen gyarapíthatta közgyűjteményét a 
Városi Könyvtár a „Heineken Hungária 
Martfűért” program támogatásával. Az in-
tézmény megújult kulturális tereiben kapott 
helyet a Martfűi Helytörténeti Múzeum 
Néprajzi Gyűjteménye. Mézeskalács cso-
dákkal és kézműves foglalkozásokkal várja 
látogatóit a szintén most megnyílt Kézmű-
vesház. A város új kulturális tereinek átadá-
sára május 1-jén, az I. Martfűiek Napja prog-
ramsorozat keretében került sor.

Elsőként a művelődési központ gyermek 
néptánccsoportjának tagjai perdültek táncra 
Stonawskiné Busi Ildikó vezetésével, az in-
tézmény, a megnyitó helyszínéül szolgáló 
aulájában, hatalmas sikert aratva.

– Azért jöttünk most össze, hogy új kultu-
rális tereinket, a város helytörténeti múzeu-
mának néprajzi gyűjteményét és a Kézmű-
vesházat felavassuk, majd a Városi Könyv-
tár közgyűjteményének új kiadványaival, 
eszközeivel büszkélkedhessünk – köszön-
tötte a megjelenteket Asztalos Árpádné. A 
művelődési központ igazgatója elismeréssel 
szólt arról a munkafolyamatról, családok és 
civilközösségek együttműködéséről, amely 
lehetővé tette, hogy a néprajzi gyűjtemény 
városunk új kiállítóterében, mindenki szá-
mára hozzáférhető legyen.

– Érdemes a kultúrát támogatni, a kultu-
rális tevékenységeket fölkarolni, figyelmet 
fordítani rá, hogy működhessenek, dolgoz-
hassanak, kulturális termékeket állíthassa-
nak elő azok, akik ezt szívügyüknek tekin-
tik.

Régóta szívünk vágya, hogy a meglévő 
helytörténeti gyűjteményünket idővel mú-
zeummá tudjuk alakítani. Ehhez viszont tá-
mogatók kellenek, olyan emberek, akik ál-
doznak a kulturális értékekre, és olyan vál-
lalkozások, mint amilyen a Heineken cég, a-
mely lehetővé teszi ezt – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit polgármester. Elismeréssel szólt 
Juhászné Hidvégi Edit értékteremtő, érték-
mentő munkájáról és az általa létrehozott 
Kézművesházról is.

Martfű új kulturális tereit, a művelődési 
központ megújult kiállítótereit és a Kézmű-

vesházat Sági István ország-
gyűlési képviselő avatta fel.

– A martfűi emberek szá-
mára fontos a kulturális hagyo-
mányok tárgyi emlékeinek 
megőrzése, fejlesztése, amit a 
bővülő helytörténeti gyűjte-
mény is igazol. Városunk 
gazdag kulturális élete még ma 

A Kézművesház a volt munkaügyi köz-
pont épületében kapott helyet, amelyet a me-
gyei kormányhivatal adott át használatra az 
önkormányzatnak.

A martfűi sörgyár, a Heineken Hungária 
Zrt. térségünkben egyedülálló, figyelemre-
méltó példát mutat kultúrafinanszírozásból a 
„Heineken Hungária Martfűért” támogatási 
rendszerrel. Az átadóünnepségen Turóczy 
Zoltánt, a Heineken Hungária Zrt. martfűi 
gyárának igazgatóját is köszönthettük.

is nagy kincse településünknek, amely 
sokak számára ezért is vonzó.

Ismét egy színvonalas szakmai anyag be-
mutatásának lehetünk részesei, városunk 
nyugalmazott középiskolai tanára, Pécskői 
Miklós és családja egy alföldi, hódmezővá-
sárhelyi kerámiagyűjteményt, néprajzi tárgyi 
emlékeket bocsátott a város rendelkezésére. 
A gyűjtemény korszerű bemutatása érde-
kében négy teremből álló, interaktív mú-
zeumi teret alakítottak ki az intézményben.

A népi hagyományok őrzésével, ápolásá-
val olyan szakmai műhely foglalkozik a mai 
naptól, a Kézművesház keretein belül, akik 
töretlen hittel vallják, hogy az utókor szá-
mára a lehető legtöbb ismeretet kell elérhe-
tővé tenni a népi tárgyak alkotásáról és a fol-
klór szépségeiről. Közössége lesz ez azon 
helyi kézműveseknek, a népi kultúrához ér-
tőknek, akik szívesen foglalkoznak a ma-
gyar nép hagyományainak őrzésével, to-
vábbadásával, és közössége lehet a város la-
kóinak, az idelátogatóknak, hiszen egy ú-
jabb lehetőség a szabadidő hasznos eltöl-
tésére  –  emelte ki Sági István.

A Heineken Hungária Zrt. több éve, jóté-
konysági programjának keretében, a város 
lakóival karöltve választja ki azokat a kezde-
ményezéseket, melyeket végül internetes 
szavazásra bocsát.

A jótékonysági program keretében a 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár 1,5 millió forint támogatást nyert 
2011 decemberében. Az így kapott összeget 
az új, interaktív kiállítótér kialakítására és 
könyvállomány-bővítésre fordíthatta a kul-
turális intézmény.

– Mások művészetét megismerni élmény, 
legyen az könyv vagy bármely más alkotás, 
ezért külön öröm számunkra, hogy hozzájá-
rulhatunk a város kulturális életének fejlődé-
séhez. Vállalatunk mindent megtesz a jövő-
ben is, hogy azt a közösséget támogassa, a-
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mely otthont ad gyárunknak, azért is, mert a 
martfűi sörgyár dolgozóinak nagy része eb-
ben a városban él – fogalmazott Turóczy 
Zoltán.

Az ünnepség végén Asztalos Árpádné 
egy-egy míves emléklappal köszönte meg 
Pécskői Miklós, valamint testvére, Pécskői 
Pál gyermekei, Papdi-Pécskői Iringó és 
Pécskői Ákos gyűjtő- és szakmai munkáját. 
Köszönetet mondott Juhászné Hidvégi Edit-
nek, a Kézművesház szervezőjének, támo-
gatójának. Elismeréssel szólt a Településel-
látó Szervezet rendkívüli erőfeszítéseiről, 
előkészítő munkájáról.

Végezetül egy vidám történet, amelyet 
Pécskői tanár úr mesélt a megnyitón. Test-
vére hazavitt egy kivételes régi tárgyat, az-
zal, hogy: – Mamám! Idenézzen, mit szerez-
tem! Ő megkérdezte, hogy hová szeretné 
tenni. A válasz így hangzott: – A fő helyre. – 
Igen, kisfiam, odavaló, a műhelybe. A bátyja 
erre azt mondta: – Mamám! Nem a mű-
helybe, a fő helyre!

A Pécskői család néprajzi gyűjteménye 
azzal, hogy a művelődési központ helytör-
téneti gyűjteményében, az új kiállítótérben 
mindannyiunk számára hozzáférhetővé vált, 
most valóban „fő helyre” került.

Herbály Jánosné

A népzenei minősítő országos döntőjébe jutottak

„Dicséretes” fokozatot ért el a martfűi 
Kossuth Lajos Nyugdíjasklub Népdalköre, 
Terjéki Katalin karnagy vezetésével, a Ma-
gyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége – 
KÓTA 16. országos népzenei minősítő kere-
tében megrendezett, térségi szintű minősí-
tőn. A térségi népzenei minősítő versenyt 
április 28-án rendezték meg Szolnokon.  Ez-
zel a fokozattal a kórus továbbjutott a népze-
nei minősítő 2012. évi országos döntőjébe.

A kórus tizenhat éve alakult. 2012 január-
jától négy férfitaggal, vegyes karként, tizen-
négy főre bővült a taglétszáma. A kórus 
munkáját Terjéki Katalin zenetanár, karnagy 
irányítja. Heti egy alkalommal próbálnak, a 
Kossuth Nyugdíjasklub klubhelyiségében.

Korábban, Angyal Józsefné vezetésével 
már két ezüst minősítést szerzett a kórus, és 
három népdalcsokor összeállításukat a Ma-
gyar Rádió is felvette. Nívódíjjal büszkél-
kedhetnek, amelyet a Mezőtúri Népzenei 
Fesztiválon, népdalosok találkozóján vehet-
tek át Budai Pétertől, a KÓTA elnökétől – 
tudtuk meg Tóth-Fekete Mihálynétól, a klub 
vezetőjétől, aki maga is a kórus aktív tagja.

Helyi, megyei és országos szinten szá-
mos meghívásnak, felkérésnek eleget tesz a 
kórus, öregbítve városunk hírnevét. Az el-
múlt héten Tiszakürtön, az ottani nyugdíjas-
találkozón léptek színpadra, nagy sikerrel.

Herbály Jánosné

Ők azok, akikre mindig számíthatunk, ö-
römünkben, bánatunkban velünk vannak. 
Az édesanyák. Minden évben május első 
vasárnapjára esik az édesanyák ünnepe. Az 
édesanyáké, akik felneveltek, óvtak, véd-
tek szeretettel, elhalmozva és elindítva ben-
nünket az élet rögös útján.

Édesanyák lesznek a fiatal nők is, mikor 
gyermeket várnak. Felelősségteljes feladat 
vár rájuk, miközben még mindig gyerekek 
a saját édesanyjuk szemében. 

– Nagy a felelősségük az édesanyáknak 
abban, hogy hogyan, milyen emberré ne-
velik a gyermekeiket – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit ünnepi köszöntőjében. – A sza-
badság ott van, ahol korlátok is vannak. A 
gyermekeket értő szeretettel kell nevelni. 
Hiszem, hogy ez a legtöbbször így is van. 
Az anyák döntő többsége méltó arra, hogy 
gyermekeik és az egész társadalom megün-
nepelje őket.

Városunk polgármestere nagy-nagy sze-
retettel és tisztelettel köszöntötte a Városi 
Nyugdíjasklub édesanyáit, nagymamáit. 
Ünnepi gondolatait követően a Munkácsy 

A Városi Nyugdíjasklub édesanyáit, nagymamáit köszöntötték

úti óvoda nagycso-
portosai, majd a 
József Attila Általá-
nos Iskola társastán-
cos, népdalénekes, 
zeneiskolás növen-
dékei léptek szín-
padra, igazán feled-
hetetlenné téve a 
nyugdíjasklub a-
nyák napi megem-
lékezését. Herbályné

November 1-től várhatóan életbe
lépő KRESZ módosítások
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Két évtized legendás táncálmai egy estén - 
Húszéves a Modern Táncműhely

Jubileumi Gálával ünnepelte a Martfűi 
Modern Táncműhely fennállásának husza-
dik évfordulóját a Martfű Városi Művelődé-
si Központ és Könyvtár április 21-én. A 
táncműhely régi és mai növendékeinek, el-
származott művésznövendékeinek színvo-
nalas produkciói sorra követték egymást a 
színházterem nagyszínpadán. Tehetség, 
szépség, mozgáskultúra, csodálatos ruhák, 
fények és dallamok tették a tánc igazi ünne-
pévé ezt a jeles évfordulót. 

A növendékek közül többen választották 
hivatásul a táncművészetet – kilencen tánc-
művészek és ketten táncpedagógus lettek. 

A kötődés a tánchoz a növendékekben 
megmutatkozik abban is, hogy volt, aki 
tánckritikát írt, filmes szakon filmet készített 
a Táncműhelyről, és volt, aki szakdolgozatát 
írta belőle.

A sok munka jelentős sikereket hozott a 
táncműhelynek és tanárainak is. Szent-
Ivány Kinga 2004-ben, táncművészeti 

Húsz éve a művelődési központ 
akkori igazgatója, Erneszt Péterné felkért 
egy tehetséges, fiatal főiskolai hallgatót, 
Kuthy Mercedest a Modern Táncműhely 
megalakítására. Munkájával hosszú-
távra megalapozta városunk tánckultú-
ráját, egy ifjú generáció életre szóló 
kapcsolatát a tánccal, és a barátokon, 
családtagokon keresztül hozzáértő, tánc-
művészetet szerető közönséget alakított 
ki.

Az évek során óvodás kortól a 
„majdnem felnőttekig” több korosztály 

munkájának elismerése-
képpen Harangozó-díjat, 
2005-ben pedig, a Táncpeda-
gógusok Országos Szövet-
ségétől Kiváló táncpedagógus 
díjat vehetett át. Az együttes 
1996. óta vesz részt külön-
böző megyei és országos 
versenyeken, számos kiemel-
kedő eredményt elérve. 2006-
ban a Táncműhely a Táncpe-
dagógusok Országos Szövet-
ségétől Kiváló Együttesek 

Aranyfokozata díjat kapott, mely az amatőr 
tánccsoportok legnagyobb elismerése – 
hallhattuk Deákné Szilágyi Andrea ösz-
szefoglalójában.

A táncműhely elmúlt húsz évét, a kom-
munikációs és médiacsoport közreműködé-
sével, televíziós és videofelvételeken idéz-
ték meg a szervezők. A legjelentősebb, sike-

res koreográfiák egy része a színpadon is új-
ra életre kelt. A mai növendékek ismét szín-
padra vitték Nyolczas Kinga első, Lobbanás 
című koreográfiáját, amellyel az Országos 
Táncművészeti Fesztiválon rögtön első he-
lyezést ért el a csoport. A régi növendékek 
közül is sokan újra színpadra léptek, vállalva 
az ehhez szükséges, hónapokig tartó próba-
folyamatot. Előadásukban szintén díjnyer-
tes, legendás táncálmokat, Kuthy Merce-
desz Kezdet, Szent-Ivány Kinga Sodrásban 
és Kémnők, majd Kuthy Mercedesz Erőlte-
tett menet című koreográfiáit láthattuk.

A Modern Táncműhely aktuális előadá-
sai is rendkívüli sikert arattak a teltházas ren-
dezvényen. Három órára megállt az idő, a 
video vetítések alatt pisszenés sem hallat-
szott, a színvonalas produkciókat pedig vas-
tapssal köszönte meg a hálás közönség. A fi-
náléban a színpadra vonuló tehetséges, szép 
tartású, kulturált mozgású gyerekek, fiatalok 
és táncpedagógusaik öröme beragyogta a 
színháztermet.

– Amit ma láttunk, az egy csoda. Aszta-
losné Enikő szorgalmának, akaratának, oda-
figyelésének nagy szerepe volt abban, hogy 
ennyi éven át ez a kiváló táncműhely fenn-
maradhatott – adott hangot elismerésének 

dr. Kiss Edit polgármester a gálát követő ta-
lálkozón, ahol tanítványok és tanáraik e-
gyütt ünnepelték az elmúlt két évtized sike-
reit.

Születésnap torta nélkül nem lenne az i-
gazi. Az önkormányzati képviselő-testület 
ajándékaként valódi emeletes, tűzijátékos, 
marcipános tortacsodából csemegézhettek a 
húszéves Modern Táncműhely táncosai. A 
gála megszervezését a Modern Táncműhely 
tárgyi fejlesztésére, a Nemzeti Kulturális A-
lap Igazgatóságához benyújtott sikeres pá-
lyázat segítette. További fő támogatók vol-
tak: Martfű Város Önkormányzata, Martfű 
Termál SPA, PentaPrint Nyomda és a Ke-
hely Cukrászda. A legfontosabb támogatók 
azonban a szülők, akik felismerték a tánc-
műhely foglalkozásaiban rejlő, életre szóló 
értékeket.

Herbály Jánosné
(Jubileumi gáláról készült fotók és tele-

víziós felvételek a  oldalon)www.martfu.hu

sajátította el a táncművészet alapjait a 
klasszikus balett elemeitől a különböző 
modern táncstílusokig. Kiváló tánc-
művészek, táncpedagógusok vezették a 
Táncműhelyt: Gulyás István, Delbó Balázs, 
Takács Noémi, Szent-Ivány Kinga, Tolnai 
Zita, Nyolczas Kinga és jelenleg Borsosné 
Pataji Claudia.
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Május 13. vasárnap, 15 óra:
A Szilver Mûvészeti Iskola Társastánc ta-
gozatának évzáró bemutatója.

Május 26-29.
Testvérvárosi Találkozó Perecsényben a 
Felnõtt Néptánccsoport és a Nevesincs 
Tánccsoport részvételével.

Május 27. vasárnap 15-18 óra:
Városi Gyermeknap a Mûvelõdési Köz-
pont elõtti téren. – Kedves Gyerekek! 
Szeretettel várunk benneteket programja-
inkra: kézmûves foglalkozások, képes-
ségfejlesztõ, mozgásos ügyességi játé-
kok, arcfestés, hennafestés, légvár, óriás 
társasjáték, mini golfpálya.
Jó szórakozást kívánnak a szervezõk: 
Martfû Város Önkormányzata és intéz-
ményei.

Május 31. csütörtök, 17.30 óra:
Pünkösdi Hangverseny a martfûi Refor-
mátus Templomban. Közremûködnek az 
Ádám Jenõ Zeneiskola növendékei.

KIÁLLÍTÁS
Május 17. - június 7.:

Pálinkás Éva képzõmûvész kiállítása. 
A kiállítást megnyitja május 17-én, csü-
törtökön 17 órakor Poré Marianna mû-
vésztanár.

Május 17., 24., 31. csütörtök, 17.30:
FILMKLUB - Májusban „Tom Hanks” 
sorozattal várjuk a filmkedvelõket csü-
törtökönként, a mozi teremben. 
Május 17. Forrest Gump, május 24.  A Da 
Vinci-kód, május 31. Kívánság film (Ter-
minál, Kapj el ha tudsz, Kárhozat útja, 
Angyalok és démonok, Halálsoron, E-
gyik kopó másik eb). A vetítések ingye-
nesek!

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK      
Május 14. hétfõ, 15 óra:

Rejtvényfejtõk Klubja - Elsõ félévi verse-
nyek és eredmények

Május 17. csütörtök, 13 óra: Kölyökolvasó
Mesés hétpróba - Játék alsós diákoknak

Május 21. hétfõ, 14 óra:
Internet  Klub - Kvízjátékok,  társasjáté-
kok a neten.

Május 24. csütörtök, 13 óra: Kölyökolvasó
Kutyák, macskák, mackók a könyvtár-
ban. Irodalmi játékok alsós diákoknak.

Május 25. péntek, 13 óra: 
Kölyökolvasó - Lapozgató – Nyári 
szórakoztató olvasmányok gyerekeknek.

Június 4. hétfõ, 10 óra:
Nagyothallók Napjának Megyei Ünnep-
sége. Szervezõ és házigazda: Martfûi 
Hallássérültek Klubja

Június 4. hétfõ, 17 óra:
Városi Pedagógusnap az intézmény 
színháztermében
Ünnepi köszöntõt mond és Martfû Város 
Pedagógiai Díjait átadja: Dr. Kiss Edit, 
Martfû város polgármestere
Ünnepi mûsor: „Az égi vándor dala„  
verses-zenés összeállítás
Közremûködnek: Holló Eszter - ének
 Holló János - ének, gitár 
Kõvári Gergõ - gitár

Június 7. csütörtök, 14 óra:
Az Ádám Jenõ Mûvészeti Iskola évzáró 
vizsgája az intézmény rendezvénytermé-
ben. Minden kedves érdeklõdõt szeretet-
tel várunk.

Június 10. vasárnap, 16 óra:
Táncgála - Az intézmény mozgásmûvé-
szeti csoportjainak évzáró bemutatója
Közremûködnek: Szilver Alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény Modern 
Tánc tagozata - Modern Táncmûhely nö-
vendékei, Felnõtt Néptánccsoport, Neve-
sincs Tánccsoport, Gyermek Néptánc-
csoport, Street Feelings Break-csoport, 
Dalma Dance Club, Yadea és háremlá-
nyai hastáncklub, Három Anikó és has-
táncosklubja, Kötélugró Csoport.
Vendégek: Játékvár Óvoda és Bölcsõde 
csoportjai: Ovitorna, Pom-pon csoport. 
Belépõdíj: 800 Ft

Június 22. péntek, 17 óra:
Tiszazugi Civil- és Nyugdíjastalálkozó 
- Szervezõ és házigazda: Kossuth Nyug-
díjasklub

Június 6., 13., 20., 27. 17.30 óra:
FILMKLUB – „Jövõkép filmek” Min-
denkit szeretettel várunk! A vetítések 
ingyenesek.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Június 4. hétfõ, 15.30 óra:

Lapozó Olvasókör – Könyvritkaságok a 
martfûi könyvtárban.

Június 8. péntek, 17 óra:
Könyvtárosok Klubja

Június 11. hétfõ, 15 óra:
Rejtvényfejtõk Klubja

Június 18. hétfõ 14 óra:
Internet Klub

A 83. Ünnepi Könyvhét 2012. június 7-11-
ig a magyar irodalom, a kortárs írók sereg-
szemléje. Kiállítás az új könyvekbõl.

NYÁRI TÁBORAINK
Dalma Dance Club: 1. turnus június 18-
22., 2. turnus június 25-29., 3. turnus jú-
lius 2-6., 4. turnus július 9-13. Bõvebb in-
formáció: Gyõrfi Dalma táncpedagógus, 
tel.: 30/349-4266
Modern Táncmûhely nyári tánckur-
zus: Július 30. - augusztus 3. Vezetik: 
Borsosné Pataji Claudia, Nyolczas Kinga 
táncpedagógusok
Nevesincs Tánctábor: Augusztus 6-11. 
Vezetik: Mészáros Ágnes és Bólya Dá-
vid, a Tisza Táncegyüttes táncosai. Vá-
runk minden táncos lábú kicsit és nagyot! 
Érd.: 06-20/344-6971, 06-30/451-5897
2012 nyarán is várja a táborozni, alkotni 
vágyókat foltvarró táborába a Martfû 
Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
Napraforgó Foltvarró Köre.

 Július 1-tõl 7-ig:
Foltok a világban
Más ország más technika.
Vetített képes elõadások, egy kiválasz-
tott modell elemzése, rajzolása, ter-
vezése, blokkok elkészítése.
Részvételi díj: 25.000 Ft/fõ
(szállásdíj, napi háromszori étkezés, 
anyagköltségek, oktatói díjak)
Jelentkezés és befizetés a mûvelõdési 
központban, június 10-ig.

SZOLGÁLTATÁSAINK
Óvodai, iskolai csoportok és minden ked-
ves érdeklõdõ részére, elõzetes bejelent-
kezés alapján:

– Múzeumlátogatás tárlatvezetéssel a 
Martfûi Helytörténeti Múzeum Nép-
rajzi Gyûjteményében – egyedülálló 
gyûjtemény alföldi és hódmezõvásárhe-
lyi kerámiákból, néprajzi tárgyi emlékek-
bõl. Információ: 56/450-146

– Kézmûvesház – hagyományõrzõ ját-
szóház gyermekcsoportok részére, mé-
zeskalács készítõ mûhely, kiállítás a pa-
raszti kultúra berendezési és használati 
tárgyaiból. Információ:56/450-146, Ju-
hászné Hidvégi Edit Kézmûvesház-veze-
tõ: 06/20-915-0508
- Könyvtárismereti órák.
- Csillagászati távcsöves bemutató.
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